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Βουλευτές και δημοσιογράφοι 
έπαιξαν μπάλα για την… Μέριμνα Παιδιού! 

Εκδήλωση 
της Ιεραποστολικής Στέγης 

Αγίου Διονυσίου

Προβληματισμός 
και ανησυχία στην Πιερία 

για την ευλογιά 
των αιγοπροβάτων 

ΜΕ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ Γ. ΒΡΟΥΤΣΗΣ

«Διαφάνεια 
και εκσυγχρονισμός 

στον αθλητισμό με το Μητρώο 
Αθλητικών Σωματείων»

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΝΤΟΥΜΟΥ 
ΣΤΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ 
ΚΑΙ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΗΣ

Αεροδιακομιδή 
παραπληγικής ασθενούς 

από τη Γερμανία 

ΑΣΗΜΕΝΙΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ 
ΣΤΟΥΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥΣ 

ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΡΑΤΕ

Μεσογειονίκης 
η Μαριάντα 
Ζαμαντζά
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Στο Δικαστικό Μέγαρο της Κατερίνης τελέστηκε την 
Πέμπτη 18 Σεπτεμβρίου 2025, ο καθιερωμένος αγια-
σμός του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης για το νέο 
δικαστικό έτος 2025 – 2026.
Η τελετή πραγματοποιήθηκε παρουσία του Σεβασμιό-

τατου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος κ. Γεώργιου, των δικαστών που υπηρετούν στην 
πόλη μας, του Βουλευτή Πιερίας Κομνηνού Δελβερού-
δη, εκπροσώπων των Βουλευτών Πιερίας Φώντα Μπα-

ραλιάκου, Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου και Σπυρίδω-
να Κουλκουδίνα, της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφίας 
Μαυρίδου, του Περιφερειακού Συμβούλου Αθανάσιου 
Λιακόπουλου, του Προέδρου του Δημοτικού Συμβου-
λίου του Δήμου Κατερίνης Χαράλαμπου Χρ. Μπρου-
σκέλη, της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Δίου – Ολύμπου Ολυμπίας Δαδούλη και άλλων 
εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης, δικηγόρων – 
μελών του Δ.Σ.Κ. και δικαστικών υπαλλήλων.

Αγιασμός για το νέο δικαστικό έτος από 
τον Δικηγορικό Σύλλογο Κατερίνης

Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), σε συνεργασία με την Περι-
φέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας, ανακοινώνει τη συμμετοχή του στις 
σημαντικότερες Διεθνείς Εκθέσεις Τουρισμού για το 
2025, με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας και 
την προώθηση της Πιερίας ως βιωματικού τουριστι-
κού προορισμού.
Συγκεκριμένα, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής 

Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) θα λάβει μέρος 
στις εξής τουριστικές εκθέσεις:
•	 International and French Travel Market 

(IFTM)Top Resa – Παρίσι, Γαλλία (23-25 Σεπτεμβρίου 
2025).
•	 TTG Travel Experience – Ρίμινι, Ιταλία (08–10 

Οκτωβρίου 2025).
•	 WTM London – Λονδίνο, Ηνωμένο Βασίλειο 

(04–06 Νοεμβρίου 2025).
•	 Philoxenia – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα (14–16 

Νοεμβρίου 2025).
•	 ITTF Warsaw – Βαρσοβία, Πολωνία (20–22 

Νοεμβρίου 2025).
Η συμμετοχή θα πραγματοποιηθεί στο ενιαίο Πε-

ρίπτερο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του Π.Ο.Τ.Α.Π., 
όπου θα αναδειχθεί ο φυσικός πλούτος, η πολιτιστική 
κληρονομιά και οι μοναδικές εμπειρίες που προσφέρει 
η Πιερία στον επισκέπτη.
Καλούνται όλοι οι φορείς του τουρισμού και οι επι-

χειρήσεις της Πιερίας που ενδιαφέρονται να συμμετά-
σχουν, να πλαισιώσουν την παρουσία του νομού στις 
παραπάνω διοργανώσεις, ενημερώνοντας παράλληλα 
τον Π.Ο.Τ.Α.Π. (Ε-Mail: potap.pieria@gmail.com – 
τηλ.: 2351 351 250) .
Στο πλαίσιο αυτό δύναται να τους διατεθεί χώρος 

για:
•	 επαγγελματικές συναντήσεις,
•	 παρουσιάσεις και εκδηλώσεις,
•	 διανομή τουριστικού υλικού,
•	 αξιοποίηση δικτύων επικοινωνίας με επαγγελ-

ματίες του τουρισμού και εκπροσώπους ΜΜΕ.
Ο κάθε φορέας/επιχείρηση θα πρέπει με δική του 

ευθύνη να μεριμνήσει για την αποστολή του τουρι-
στικού υλικού του σε συνεργασία με τον Π.Ο.Τ.Α.Π., 
καθώς και για την εξασφάλιση καρτών εισόδου στις 
εκθέσεις.

Με τη συμμετοχή στις κορυφαίες διεθνείς διοργανώ-
σεις του κλάδου, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) συνεχίζει την 
οργανωμένη προσπάθεια προβολής της Πιερίας στις 
διεθνείς αγορές, ενισχύοντας την ανταγωνιστικότητα 
και την αναγνωρισιμότητα του προορισμού «Olympus 
Riviera».

Με οδηγό τον ΠΟΤΑΠ η Πιερία ταξιδεύει
 σε μεγάλες Διεθνείς Εκθέσεις Τουρισμού

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ 
Το απόγευμα της Πέμπτης 18 Σεπτεμβρίου 2025 

πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Δίου-Ολύμπου, με τον Δήμαρχο Βαγγέλη 
Γερολιόλιο να απουσιάζει δικαιολογημένα για υπηρε-
σιακούς λόγους. Η αναπλήρωσή του έγινε από τον 

Αντιδήμαρχο Θανάση Καλαϊτζή.
Η διαδικασία ξεκίνησε με τη συνεδρίαση λογοδο-

σίας της Δημοτικής Αρχής, η οποία ολοκληρώθηκε 
σύντομα λόγω της απουσίας της αντιπολίτευσης. 
Ακολούθησε η τακτική συνεδρίαση, με 16 θέματα 
στην ημερήσια διάταξη, εκ των οποίων το δεύτερο 

αποσύρθηκε έπειτα από πρόταση της Προέδρου. Το 
θέμα αφορούσε την έγκριση σύνταξης πρωτοκόλλου 
διοικητικής αποβολής και αποζημίωσης για αυθαίρετη 
χρήση δημοτικής έκτασης με καλλιέργεια ακτινιδίων.
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον συγκέντρωσαν τα θέματα 13 

και 14, που σχετίζονταν με τη δημόσια διαβούλευση 
επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για 
έργα διευθέτησης χειμάρρων στις περιοχές Βρο-
ντούς, Αγίου Σπυρίδωνα και Ουρλιά, από τον αρχαιο-
λογικό χώρο του Δίου έως την τάφρο Βαρικού.
Κατά τη συζήτηση, Δημοτικοί Σύμβουλοι εξέφρα-

σαν προβληματισμό για την απουσία αντίστοιχων 
μελετών στην περιοχή της Κοντραριώτισσας, η οποία 
αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα από πλημμυρικά 
φαινόμενα τα τελευταία χρόνια. Όπως έγινε γνωστό, 
αναλυτικές απαντήσεις για το ζήτημα αναμένεται να 
δοθούν σε επόμενη συνεδρίαση, παρουσία του Δη-
μάρχου.

Συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου Δίου-Ολύμπου 
με έμφαση σε έργα διευθέτησης χειμάρρων
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Στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νο-
σοκομείου Κατερίνης νοσηλεύεται από το βράδυ της 
Πέμπτης 18 Σεπτεμβρίου 2025, έπειτα από συντονι-
σμένη επιχείρηση αεροδιακομιδής, μια 50χρονη τε-
τραπληγική, η οποία κατάγεται από την Κατερίνη και 
ζούσε τα τελευταία χρόνια στη Γερμανία.
Η μεταφορά της, από τη Στουτγκάρδη στο αεροδρό-

μιο Αγχιάλου Βόλου με αεροσκάφος της Πολεμικής 
Αεροπορίας, πραγματοποιήθηκε ύστερα από παρέμ-
βαση του Δημάρχου Κατερίνης Ιωάννη Ντούμου, ο 
οποίος ανταποκρίθηκε στην έκκληση της οικογένειας 

και ανέλαβε προσωπική δράση για να ξεπεραστούν 
γραφειοκρατικά εμπόδια. Συγκεκριμένα, με συνεχείς 
παρεμβάσεις προς τα συναρμόδια υπουργεία Υγείας 
και Εξωτερικών, συνέβαλε αποφασιστικά στην κινητο-
ποίηση του κρατικού μηχανισμού, ώστε το αίτημα της 
οικογένειας να γίνει πραγματικότητα.
Το βράδυ της Πέμπτης 18 Σεπτεμβρίου, ο Δήμαρ-

χος υποδέχθηκε την 50χρονη στο νοσοκομείο, μαζί 
με τον Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Γεώργιο 
Χατζηγεωργίου, τον Διευθυντή της ΜΕΘ Ανέστη Μπε-
κριδέλη και τους οικείους της, υπογραμμίζοντας με 

την παρουσία του το ανθρώπινο ενδιαφέρον και την 
έμπρακτη στήριξη του δήμου προς τους πολίτες του. 
«Η συνεργασία όλων απέδειξε ότι όταν υπάρχει βού-
ληση και ανθρωπιά, μπορούν να ξεπεραστούν ακόμη 
και τα πιο δύσκολα εμπόδια», τόνισε στις δηλώσεις 
του, εκφράζοντας ευχαριστίες προς τα Υπουργεία 
Υγείας και Εξωτερικών. Παράλληλα, ευχαρίστησε την 
ειδική συνεργάτιδα του γραφείου του Βίκυ Μήτρου 
για τη συμβολή της.
Η 50χρονη, που υπέστη αιμορραγικό εγκεφαλικό 

επεισόδιο πριν από επτά χρόνια, νοσηλεύεται πλέον 
στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γ. Νοσοκομεί-
ου Κατερίνης και αναμένεται να μεταφερθεί σε εξειδι-
κευμένο κέντρο αποκατάστασης στη Λάρισα, όπου θα 
συνεχίσει τη θεραπεία της.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΝΤΟΥΜΟΥ ΣΤΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΗΣ

Αεροδιακομιδή παραπληγικής ασθενούς από τη Γερμανία 

Η πολυεπίπεδη συνεργασία του Δήμου Κατερίνης με το 
Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος και η σύνδεση της ακαδη-

μαϊκής κοινότητας με την τοπική κοινωνία, αναδείχτηκε 
στη συνάντηση εργασίας του Δημάρχου Κατερίνης Ιωάν-
νη Ντούμου με τον Καθηγητή Δημήτρη Αηδόνη, Πρόε-
δρο του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας.
Στο επίκεντρο της συζήτησης, παρουσία της Αντιδη-

μάρχου Πολιτισμού – Τουρισμού Ελίνας Διαμαντοπούλου 
και του συνεργάτη του Προέδρου Δημήτρη Κεραηλίδη, 
βρέθηκε η φετινή συμμετοχή του Τμήματος στα ΑΙ-
ΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ, του κορυφαίου πολιτιστικού θεσμού της 
πόλης, που φέτος αφιερώνεται στους νέους δημιουργούς 
κάτω των 30 ετών και τιτλοφορείται: «U30».
Όπως αναφέρθηκε, η πρωτοβουλία αυτή υπογραμμίζει 

την ανοιχτή σχέση του Πανεπιστημίου με την κοινωνία 
της Κατερίνης, δίνοντας βήμα στους φοιτητές και τις 
φοιτήτριες να αναδείξουν τη δημιουργικότητά τους και 
να συνδιαμορφώσουν το πολιτιστικό γίγνεσθαι του τό-
που μας.
«Τα Αικατερίνεια είναι ο καθρέφτης της πολιτιστικής 

ταυτότητας της Κατερίνης. Χαιρετίζουμε τη συμμετοχή 
του Διεθνούς Πανεπιστημίου και των νέων επιστημόνων 
του, που με τις ιδέες τους εμπλουτίζουν και ανανεώ-
νουν τον θεσμό» τόνισε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης 
Ντούμος, ο οποίος στάθηκε επίσης, στη δυναμική και 
αξιοπιστία του Τμήματος, καθώς και στην αναγνωρι-
σιμότητά του σε πανελλαδικό επίπεδο, ως ένα από τα 
κορυφαία περιφερειακά τμήματα στην τριτοβάθμια εκ-
παίδευση.
«Η συνεργασία μας με τον Δήμο Κατερίνης και μέσα 

από τα Αικατερίνεια αποτελεί απτό παράδειγμα της 
εξωστρέφειας που προωθούμε. Οι φοιτητές μας έχουν 
την ευκαιρία να συνδεθούν δημιουργικά με την τοπική 
κοινωνία, φέρνοντας τη γνώση και την καινοτομία στο 
προσκήνιο», δήλωσε ο Πρόεδρος του Τμήματος Δημή-
τρης Αηδόνης, ο οποίος εξέφρασε ευχαριστίες προς τον 
Δήμαρχο και την Αντιδήμαρχο για την υποδοχή και την 
εποικοδομητική συνεργασία.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του ΔΙ.ΠΑ.Ε.
 στα φετινά ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ

Έτοιμοι για περιπέτεια στη φύση γεμάτη δράση για το παιδί και όλη την οικογένεια; Μια μοναδική εμπειρία περιμένει τους μι-
κρούς μας φίλους στο πλαίσιο του «Γαστρονομικού Φεστιβάλ του Βουνού και του Δάσους» που διοργανώνει στο Ελατοχώρι, ο 
Δήμος Κατερίνης/Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού!
Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου, στις 10:30 π.μ., στην «Πηγή Κεραμίδα» στο Ελατοχώρι, παιδιά δημοτικού (ηλικίες 6 έως 12 

ετών) θα ζήσουν ένα γευστικό κυνήγι θησαυρού μέσα στη φύση, μαζί με τους γονείς τους. Με την καθοδήγηση του σεφ Δη-
μήτρη Δερμίση, θα ανακαλύψουν τα «μαγικά» συστατικά μιας παραδοσιακής συνταγής και θα μαγειρέψουν λαλαγγίτες με τυρί.
Ελάτε να ζήσουμε μαζί μια ξεχωριστή γιορτή γεύσεων και παράδοσης!
Εξοπλισμός: αθλητικά παπούτσια και λευκό μπλουζάκι.
Απαραίτητη: Η συνοδεία γονέων.
Αναχώρηση: 09:00 π.μ. από το Υπεραστικό ΚΤΕΛ – Μεταφορά δωρεάν.
Δηλώσεις συμμετοχής στο link: https://katerini.gr/?page_id=59039
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

ΔΡΑΣΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ «ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΒΟΥΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ»

«Γευστικό κυνήγι θησαυρού» 
στο Ελατοχώρι για παιδιά

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 10:30 
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Κωνσταντίνα Γιαννούλη - Κεμερίδου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Συγκροτήθηκε σε σώμα το νεοεκλεγέν Διοικητικό 
Συμβούλιο της Εστίας Πιερίδων Μουσών, το οποίο 
προέκυψε από τις αρχαιρεσίες της 14ης Σεπτεμ-
βρίου 2025.
Η κατανομή των θέσεων έχει ως εξής:
Πρόεδρος: Μαυρίδης Ευθύμιος
Αντιπρόεδρος: Παπάζογλου Ηλίας

Γ. Γραμματέας: Κατανά Χρυσαργύρη Αριστέα
Ταμίας: Πιτσιάβα Αναστασία
Μέλη: Βενετσάνου Ειρήνη, Βούλγαρη Μαρία, 

Ηλιάδου Εξάρχου Ιωάννα, Νταϊλάκη Ιορδανίδου 
Αικατερίνη και Χαλκίδου Αμανατίδου Σοφία
Έφοροι
Εφορεία Αιμοδοσίας και Κοινωνικής Αλλη-

λεγγύης Έφορος: Νταϊλάκη Ιορδανίδου Αικατερί-
νη
Εφορεία Διεθνούς Φεστιβάλ Παράδοσης 

«Πιερίδων Μουσών» Έφορος: Ηλιάδου Εξάρχου 
Ιωάννα Διευθύντρια: Βενετσάνου Ειρήνη
Εφορεία Λόγου-Τέχνης και Συνεδρίων Έφο-

ρος: Χαλκίδου Αμανατίδου Σοφία
Εφορεία Παραδοσιακής μουσικής Έφορος: 

Παπάζογλου Ηλίας
Εφορεία Παραδοσιακού υλικού Έφορος: Πι-

τσιάβα Αναστασία
Εφορεία Φωτογραφίας Έφορος: Αϊναλής Πα-

ντελής
Εφορεία Χορευτικού Έφορος: Παπατολίκα Κυ-

ριακή

Εφορεία Χορωδίας Έφορος: Βενετσάνου Ειρή-
νη
Ειδική Γραμματέας: Χαλκίδου Αμανατίδου Σο-

φία
«Εαρινές Ημέρες Μουσών Καλλιτεχνική Διευ-

θύντρια: Χαραλαμπίδου Σοφία
Σε σχετική ανακοίνωση του νέου Δ.Σ. αναφέρο-

νται τα εξής:
Ευχαριστούμε θερμά όλα τα μέλη που συμμετεί-

χαν στην εκλογική διαδικασία του συλλόγου μας 
και μας τίμησαν με την ψήφο τους!
Η ενεργή παρουσία και η στήριξη των μελών μας, 

αποτελούν την κινητήρια δύναμη για τη συνέχιση 
του έργου της Εστίας.
Δεσμευόμαστε ότι το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 

θα συνεχίσει να εργάζεται, όπως και το απερχόμε-
νο, με ενότητα, διαφάνεια και δημιουργικότητα, 
ώστε η Εστία Πιερίδων Μουσών να συνεχίσει να 
αποτελεί σημείο αναφοράς και πηγή πολιτιστικής 
προσφοράς στον τόπο μας.

Το νέο Δ.Σ. της Εστίας Πιερίδων Μουσών

Σε συλλυπητήρια ανα-
κοίνωση του ΟΡ.ΦΕ.Ο. 
αναφέρονται τα εξής:
Με την αναγγελία της 

εκδημίας του Γεωργίου 
Τζημίκα πατρός της συ-
νεργάτιδας του γραφείου 
τύπου του Οργανισμού 
Φεστιβάλ Ολύμπου, Ηρώς, ο ΟΡ.ΦΕ.Ο. εκφράζει τα ει-
λικρινή συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος.
Ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή του και να δίνει πα-

ρηγοριάστους οικείους.
Ο Πρόεδρος 
Γρηγόρης Παπαχρήστος
Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Σαμαλής

Συλλυπητήριο 
του Οργανισμού 

Φεστιβάλ Ολύμπου

Την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου 2025 τελέστηκε στην έδρα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας 
ο Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος κ. Γεώργιο.
Η τελετή πραγματοποιήθηκε σε πνεύμα κατάνυξης 

και συνέχειας των Αγιασμών που προηγήθηκαν στα 
σχολεία της Πιερίας, σηματοδοτώντας την έναρξη μιας 
ακόμη δημιουργικής εκπαιδευτικής χρονιάς.

Αγιασμός στη Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας

Σε ευχαριστήριο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμό-
νων και Φίλων ΑμεΑ Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων και Φίλων ΑμεΑ Νομού Πιερίας εκφράζει 
της θερμές ευχαριστίες στην Ομάδα Γυναικών Αγίου 
Σπυρίδωνα Πιερίας «Η Αγάπη» για τη δωρεά ανα-
λωσίμων στον Πολυχώρο Καφέ Κομπολόι δια των 
οποίων συμβάλλουν στην απρόσκοπτη λειτουργία του 
Συλλόγου καθώς καλύπτουν πάγιες ανάγκες αυτού.
Από την έμπρακτη αγάπη και υποστήριξη από τους 

κοινωνικούς φορείς και την τοπική κοινωνία, αντλού-
με τη δύναμη να βαδίσουμε στον δύσκολο δρόμο που 
δεν τον διαλέξαμε αλλά μας τον επέβαλε η ζωή.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Γεωργιάδης Γεώργιος

Ευχαριστήριο Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων και Φίλων ΑμεΑ Πιερίας



ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2025

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 5Τοπικά

Τον Αναπληρωτή Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού κ. Γιάννη Βρούτση, υποδέχθηκε στο γραφείο 
του ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κωνστα-
ντίνος Πίτσιας.
Στη συζήτηση που ακολούθησε ο κ. Πίτσιας, ενημέρωσε 

τον κ. Βρούτση για το επιχειρηματικό προφίλ του Νομού, 
υπογραμμίζοντας τη σημασία της συνεργασίας των θε-
σμών με την Πολιτεία, ώστε να δοθούν λύσεις σε ζητή-
ματα που απασχολούν τον αθλητικό και επιχειρηματικό 

κόσμο της περιοχής.
Η επίσκεψη του κ. Βρούτση στην Πιερία πραγματοποι-

ήθηκε στο πλαίσιο της συμμετοχής του στον ποδοσφαι-
ρικό αγώνα μεταξύ Βουλευτών και δημοσιογράφων, που 
διοργανώθηκε με σκοπό την ενίσχυση της Μέριμνας Παι-
διού, για την ανέγερση του Κέντρου Ημέρας Φροντίδας 
Ατόμων με Αυτισμό (δράση Lights On).
Κατά την παρουσία του στο Επιμελητήριο, ο Αναπλη-

ρωτής Υπουργός συμμετείχε σε σύσκεψη που ο ίδιος 
ζήτησε να πραγματοποιηθεί. Στη σύσκεψη συμμετείχαν 
επίσης ο Βουλευτής Πιερίας της Ν.Δ. και συντονιστής 

της ποδοσφαιρικής διοργάνωσης, Σπύρος Κουλκουδίνας, 
οι Αντιδήμαρχοι Κατερίνης Ηλίας Τάπρας και Γιώργος 
Κοκαβίδης, ο Αντιδήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού, Ηλίας 
Πολύζος, ο Πρόεδρος της ΔΕΕΠ Ν.Δ. Πιερίας Μπάμπης 
Μπρουσκέλης, καθώς και η Υπεύθυνη Γ.Ε.ΜΗ. και Εξυ-
πηρέτησης Επιχειρήσεων Σμαρώ Γιαννούλη. Παρόντες 
ήταν και εκπρόσωποι αθλητικών σωματείων και φορέων. 
Στόχος της συνάντησης ήταν η ενημέρωση για τις μεταρ-
ρυθμιστικές δράσεις του Υπουργείου και η προώθηση του 
διαλόγου γύρω από ζητήματα που αφορούν τον αθλητι-
σμό.

Συνάντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας 
Κ. Πίτσια με τον Αν. Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων 

και Αθλητισμού Γ. Βρούτση

Την 99η Εμποροπανήγυρη Αιγινίου, επισκέφτηκε ο 
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνος 
Πίτσιας, συνοδευόμενος από μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου και επαγγελματίες της περιοχής.
Τον κ. Πίτσια συνόδεψε ο Δήμαρχος Πύδνας - Κο-

λινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης, με τους συνεργάτες 

του. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο Πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου Πιερίας, είχε την ευκαιρία να 
περιηγηθεί στους χώρους της ιστορικής εμπορο-
πανήγυρης και να συζητήσει με επαγγελματίες και 
εκθέτες.
Η Εμποροπανήγυρη Αιγινίου αποτελεί έναν θεσμό 

με σημαντική παράδοση όχι μόνο για τον Δήμο Πύδ-
νας - Κολινδρού αλλά και για όλο τον Νομό, που 
αναδεικνύει την τοπική επιχειρηματικότητα. Ο κ. Πί-
τσιας τόνισε τη σημασία της στήριξης τέτοιων εκδη-
λώσεων, υπογραμμίζοντας τη σημασία της συνεργα-
σίας των θεσμών προς όφελος των επαγγελματιών.

Επίσκεψη του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας 
στην 99η Εμποροπανήγυρη Αιγινίου

Ο καθιερωμένος αγιασμός στις εγκαταστάσεις του 
Πυροσβεστικού Κλιμακίου Λεπτοκαρυάς τελέστηκε την 
Πέμπτη 18 Σεπτεμβρίου 2025. Στην τελετή παρόντες 
ήταν εκπρόσωποι υπηρεσιών και το προσωπικό, σημα-
τοδοτώντας την έναρξη μιας νέας περιόδου προσφοράς 
και ετοιμότητας.
Παρόντες επίσης, ο Διοικητής της Τροχαίας Αυτοκινη-

τοδρόμων Χρήστος Βλάχος, ο Διοικητής της Πυροσβε-
στικής Υπηρεσίας Λιτοχώρου Αντιπύραρχος Νικόλαος 
Χειμώνας, καθώς και ο Αναπληρωτής Διοικητής Επιπυ-
ραγός Σπυρίδων Κίτσος.
Με αφορμή τον αγιασμό, εκφράστηκε η ευχή η χάρη 

του Θεού να καθοδηγεί το έργο και την αποστολή της 
υπηρεσίας, ενώ όλοι ευχήθηκαν υγεία, δύναμη και πρό-
οδο για το προσωπικό, το οποίο καθημερινά ανταποκρί-
νεται με αυταπάρνηση στις ανάγκες της κοινωνίας.

Αγιασμός στο Πυροσβεστικό Κλιμάκιο 
Λεπτοκαρυάς 

με ευχές για υγεία και δύναμη



ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2025

ΕνημέρωσηΕνημέρωση6 Τοπικά

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου, 
στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος, ο Αγιασμός έναρξης μαθημάτων στο Κοινω-
νικό Φροντιστήριο, από τον Σεβασμιώτατο Μητρο-
πολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο, με τη συμμετοχή πολλών 
μαθητών/μαθητριών.
Για άλλη μια χρονιά με την πολύτιμη βοήθεια εκλε-

κτών εκπαιδευτικών ξεκινά τη λειτουργία του το Κοι-
νωνικό Φροντιστήριο το οποίο όλα τα προηγούμενα 
χρόνια βοήθησε εκατοντάδες μαθητές από αδύναμες 
οικονομικά οικογένειες να ενισχυθούν σε μαθήματα 
που δυσκολεύονται και να εισέλθουν στην Τριτοβάθ-
μια Εκπαίδευση.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργι-

ος ευχήθηκε σε όλους καλή σχολική χρονιά με υπο-
μονή και ευχαρίστησε τους εθελοντές εκπαιδευτικούς 
για τη βοήθειά τους.
Στο Κοινωνικό Φροντιστήριο διδάσκονται μαθήμα-

τα από Α’ Γυμνασίου μέχρι Γ’ Λυκείου, ενώ ιδιαίτερη 
χαρά αποτελεί το ήθος και οι επιτυχίες των μαθητών 
που συμμετέχουν.

Αγιασμός έναρξης μαθημάτων στο Κοινωνικό Φροντιστήριο 
της Μητρόπολης

Έπεσε η αυλαία για τον φετινό 9ο Δρόμο Αλλη-
λεγγύης Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης 
με τη συνάντηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, με 
εκπροσώπους της Συμβουλευτικής Υποστήριξης Εθι-
σμένων «Μεταμόρφωση», που έλαβε χώρα την Πα-
ρασκευή 12 Σεπτεμβρίου στο Μητροπολιτικό Μέγαρο.
Στη διάρκεια της συνάντησης, στην οποία παρέστη-

σαν ο Ιερομόναχος π. Μακάριος, γενικός υπεύθυνος 
της δομής, η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Ελπίδα Περπε-
ρίδου και το μέλος Aπόστολος Πίτσιας, καθώς και ο 
Προϊστάμενος του Ιερού Αγ. Χαραλάμπους Κατερίνης 
π. Κυριάκος Κοκελίδης, έγινε η παράδοση του ποσού 
που συγκεντρώθηκε από τους συμμετέχοντες/συμμε-
τέχουσες στη φετινή διοργάνωση.
Ακολούθησε ενημέρωση για τα αποτελέσματα της 

αθλητικής και πολιτιστικής δράσης αλληλεγγύης, ενώ 

ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον Πρόεδρο και το Δ.Σ. 
της δομής για το σπουδαίο έργο που επιτελούν δια-
χρονικά και τόνισε ότι θα συνεχιστεί η εποικοδομη-
τική συνεργασία. Τέλος, εξέφρασε ευχαριστίες προς 
όλους όσοι συμμετείχαν στην εκδήλωση.
Από την πλευρά του, ο π. Μακάριος ευχαρίστησε 

τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο 
για την ουσιαστική συμπαράστασή του στη πάσχουσα 
νεολαία, το διαρκές ενδιαφέρον για τις δράσεις της 
δομής και συμβολή του με κάθε θεμιτό τρόπο στους 
σκοπούς της.
Τέλος, ο π. Κυριάκος Κοκελίδης έκανε λόγο για τη 

συγκινητική παρουσία των εκατοντάδων δρομέων, τη 
συμβολή των δεκάδων εθελοντών και την άψογη συ-
νεργασία με το Δήμο Κατερίνης, τον Αθλητικό Πολιτι-
στικό Σύλλογο Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» και τους 
υπόλοιπους θεσμικούς φορείς.

Δεν παρέλειψε τέλος να ευχαριστήσει τους χορη-
γούς και τους δεκάδες ανώνυμους δωρητές.

Αυλαία για τον 9ο Δρόμο Αλληλεγγύης 
του Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης

Την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου στον Ιερό Ναό Αγίας Σο-
φίας, που βρίσκεται στο Συγκρότημα Εκκλησιαστικών 
Ιδρυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατε-
ρίνης και Πλαταμώνος στον Σβορώνο, τελέστηκε με 
λαμπρότητα ο Πανηγυρικός Εσπερινός επί τη μνήμη 
της Αγίας Σοφίας και των τριών ενάρετων θυγατέρων 
αυτής, Πίστεως, Ελπίδος και Αγάπης.

Στην Ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης κ. Γεώργιος, περιστοιχιζόμενος από ιερείς 
της τοπικής Εκκλησίας και πλήθος πιστών.
Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στους παρισταμέ-

νους, αναφέρθηκε στο φωτεινό παράδειγμα των αγί-
ων, υπογραμμίζοντας ότι οι τρεις θυγατέρες της Αγίας 
Σοφίας, νέες στην ηλικία αλλά ώριμες στην πίστη, 
παρέμειναν σταθερές και αμετακίνητες στον Χριστό, με 
την ενίσχυση και καθοδήγηση της μητέρας τους. Τόνι-
σε ότι το μαρτύριό τους εξακολουθεί να εμπνέει και να 
διδάσκει πως η πίστη, η ελπίδα και η αγάπη είναι δυνά-
μεις που στηρίζουν τον άνθρωπο σε κάθε δοκιμασία.
Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, πραγματοποιή-

θηκε και αρτοκλασία υπέρ υγείας των τροφίμων του 
παρακείμενου Εκκλησιαστικού Γηροκομείου, των ερ-
γαζομένων και των εθελοντών των Ιδρυμάτων που 
λειτουργούν στον ίδιο χώρο και των μελών του Συλλό-
γου Τριτέκνων Πιερίας «Όλυμπος», ο οποίος τιμά ως 
προστάτιδά του την Αγία Σοφία.
Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος συνεχάρη 

τον Σύλλογο για τη δράση του, ευχήθηκε στήριξη και 
ενδυνάμωση σε όλες τις τρίτεκνες οικογένειες, και επε-
σήμανε τη μεγάλη αξία που έχει η προστασία της οικο-
γένειας και η ενίσχυση της πολυτεκνίας για το μέλλον 
της κοινωνίας μας.
Την Τετάρτη 17 Σεπτεμβρίου τελέστηκαν ο Όρθρος 

και Ιερατικό Συλλείτουργο. Τον θ. λόγο κήρυξε ο Ιερο-
κήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Σεβαστιανός 
Αράπης.
Παρέστησαν η εορτάζουσα την ονομαστική της εορ-

τή Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, ο 
Δήμαρχος Κατερίνης κ. Ιωάννης Ντούμος, καθώς και 
Δημοτικοί Σύμβουλοι.
Η Ακολουθία ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα κατάνυ-

ξης και ευλάβειας, με τους πιστούς να προσκυνούν την 
Ιερά Εικόνα της Αγίας. Σε όλες τις ιερές ακολουθίες 
συμμετείχαν τρόφιμοι, εργαζόμενοι, εθελοντές και 
χορηγοί των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων που λειτουρ-
γούν εκατέρωθεν του πανηγυρίζοντος Ιερού Ναού 
στην περιοχή «Προσήλιο» Κατερίνης.

Πανηγύρισε ο Ιερός Ναός Αγίας Σοφίας του συγκροτήματος 
Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Το απόγευμα της Παρασκευής 19 Σεπτεμβρίου πραγ-

ματοποιήθηκε στο Α’ ΔΑΚ Κατερίνης ο καθιερωμένος 
αγιασμός του ΣΦΚ Πιερικός, σηματοδοτώντας την 
έναρξη της αγωνιστικής περιόδου.
Η ποδοσφαιρική ομάδα, η ομάδα βόλεϊ και οι ακαδη-

μίες ποδοσφαίρου συγκεντρώθηκαν σε μια εκδήλωση 
που πλημμύρισε από αθλητές, οι οποίοι έλαβαν ευλο-
γία και ευχές για υγεία και επιτυχίες στη νέα σεζόν.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Βου-

λευτές Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, Σπύρος Κουλ-
κουδίνας και Κομνηνός Δελβερούδης, η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Σοφία Μαυρίδου, ο εκπρόσωπος της Βουλευ-

τού Άννας Μάνη-Παπαδημητρίου, Θόδωρος Σιαμάγκας, 
ο Αντιδήμαρχος Γιώργος Κοκαβίδης, καθώς και ο πα-
λαίμαχος ποδοσφαιριστής και ρέκορντμαν συμμετοχών 
με τη φανέλα του Πιερικού Γιάννης Αδαμόπουλος.
Παρόντες ήταν επίσης οι Βουλευτές Θόδωρος Καράο-

γλου και Λευτέρης Αυγενάκης, οι οποίοι λίγο αργότερα 
συμμετείχαν σε ποδοσφαιρικό αγώνα, ανάμεσα στην 
ομάδα της Βουλής των Ελλήνων και δημοσιογράφους, 
στο πλαίσιο της εκδήλωσης Lights On, με στόχο τη 
στήριξη της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης.
Τέλος, την εκδήλωση παρακολούθησαν και εκπρόσω-

ποι της ομάδας του Ερμή Εξοχής, η οποία προετοιμά-
ζεται για τη δική της αγωνιστική χρονιά.

Αγιασμός του ΣΦΚ Πιερικός για τη νέα αγωνιστική περίοδο

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Μια ξεχωριστή ποδοσφαιρική αναμέτρηση πραγ-

ματοποιήθηκε στο γήπεδο του Πιερικού, την Πα-
ρασκευή 19 Σεπτεμβρίου 2025, με Βουλευτές όλων 
των κομμάτων να αντιμετωπίζουν την ομάδα του 
Πανελληνίου Συλλόγου Αθλουμένων Εργαζομένων 
Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης. Η πρωτοβουλία ανήκε 
στον Βουλευτή Πιερίας Σπύρο Κουλκουδίνα και είχε 
φιλανθρωπικό χαρακτήρα, καθώς στόχος ήταν η συ-
γκέντρωση χρημάτων για την ολοκλήρωση της Στέ-
γης Διημέρευσης Παιδιών με Αυτισμό της Μέριμνας 
Παιδιού.
Η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα της Βουλής 

και του Προέδρου της Νικήτα Κακλαμάνη, ενώ το 

μήνυμα «να ανάψουμε το φως» για τα παιδιά της 
Μέριμνας έγινε πιο εφικτό μέσα από τη συγκινητική 
συμμετοχή και την αθλητική διάθεση όλων.
Για την ιστορία, οι Βουλευτές επικράτησαν με σκορ 

1–0, χάρη σε γκολ του Πιεριέα Βουλευτή Κομνηνού 
Δελβερούδη στο τελευταίο λεπτό, ενώ εξαιρετική 
εμφάνιση πραγματοποίησε ο τερματοφύλακας της 
ομάδας Γιάννης Κεφαλογιάννης. Στην ομάδα της 
Βουλής συμμετείχαν μεταξύ άλλων οι Κουλκουδίνας, 
Μπαραλιάκος, Φλώρος, Νικολακόπουλος, Γαβρή-
λος, Κυρανάκης, Νικολαΐδης, Αυγενάκης, Βρούτσης, 
Χριστοδουλάκης, καθώς και οι επαγγελματίες ποδο-
σφαιριστές Γιαννούλης και Μπέρτος. Χρέη προπονη-
τή στην ομάδα εκτελούσε ο κ. Μπουκώρος και ο κ. 

Κόντης!
Από την πλευρά των εργαζομένων στα ΜΜΕ αγω-

νίστηκαν οι Χαλκιάς, Μερτζάνης, Καραΐσκος, Χρυσο-
βέργης, Μαυραγάνης, Καπαγερίδης, Παπαδόπουλος, 
Δράκωτος, Καντούρης, Πιέτρο και Παρασκευόπουλος.
Ξεχωριστή στιγμή αποτέλεσε η παρουσία των κο-

ριτσιών τσιρλίντερ της Μέριμνας, καθώς και των 
αγοριών που εντυπωσίασαν στο ημίχρονο με τις πο-
δοσφαιρικές τους δεξιότητες, αποσπώντας το θερμό 
χειροκρότημα των φιλάθλων.
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ενθουσιασμό και 

συγκίνηση, καθώς όλοι οι συμμετέχοντες εξέφρασαν 
τη χαρά τους για τη συμβολή τους σε έναν τόσο ση-
μαντικό σκοπό.

Βουλευτές και δημοσιογράφοι έπαιξαν μπάλα για την… 
Μέριμνα Παιδιού! 



ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2025

ΕνημέρωσηΕνημέρωση8 Τοπικά

Στα πλαίσια της εξέλιξης της νόσου της ευλογιάς των 
αιγοπροβάτων, που πλήττει πολλές περιοχές της χώρας, 
η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας ενημερώνει ότι στον 
Νομό Πιερίας έχουν εκδηλωθεί 10 κρούσματα ευλογιάς 
σε αντίστοιχες εκτροφές, εκ των οποίων 7 στον Δήμο 
Δίου – Ολύμπου και 3 στον Δήμο Κατερίνης. Επιπλέον, 
υπάρχουν 2 εκτροφές στον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού, 
που είναι ύποπτες για την παραπάνω ασθένεια και αναμέ-
νονται τα εργαστηριακά αποτελέσματα.
Η ευλογιά των αιγοπροβάτων είναι μια σοβαρή νόσος 

με υψηλή μεταδοτικότητα, που οφείλεται σε ιό, αλλά δεν 
μεταδίδεται στον άνθρωπο ή σε άλλα είδη ζώων. Στη 
χώρα μας εκδηλώνεται κατά κύριο λόγο στα πρόβατα και 
η μετάδοση γίνεται είτε με άμεση επαφή με μολυσμένα 
ζώα είτε με έμμεση επαφή με αντικείμενα και προϊόντα 
ή υποπροϊόντα (π.χ. οχήματα, εργαλεία, χόρτα, μαλλί, 
κοπριά κλπ).
Οι υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, μετά 

την επιβεβαίωση της ασθένειας από το Εθνικό Εργαστή-
ριο Αναφοράς του ΥΠΑΑΤ στην Αθήνα, όπου εξετάζονται 
τα ληφθέντα δείγματα από τα ύποπτα ζώα, προχωρά 
στη λήψη των προβλεπόμενων μέτρων, σύμφωνα με 
το σχέδιο έκτακτης ανάγκης για την καταπολέμηση των 
ασθενειών του Παραρτήματος I του π.δ. 138/1995 (ΦΕΚ 
7121/Β΄/2023), το οποίο εφαρμόζεται σε όλη την ελληνι-
κή επικράτεια.
Στα μέτρα αυτά συμπεριλαμβάνεται η υποχρεωτική θα-

νάτωση όλων των ζώων της πληγείσας εκτροφής εντός 

αυτής, άμεσα με την παραλαβή των εργαστηριακών 
αποτελεσμάτων, και η αποζημίωσή τους, σύμφωνα με 
την εκάστοτε ΚΥΑ. Επίσης, ορίζονται η ζώνη προστασί-
ας, η ζώνη επιτήρησης και η περαιτέρω απαγορευμένη 
ζώνη μέσα στις οποίες ισχύουν τα ανάλογα μέτρα, όπως 
περιγράφονται στο σχέδιο έκτακτης ανάγκης. Οι παρα-
πάνω ζώνες, σύμφωνα με την αριθ. 219540/13.08.2025 
τελευταία εγκύκλιο της Γενικής Δ/νσης Κτηνιατρικής του 
ΥΠΑΑΤ, εκτείνονται σε ακτίνα 5 χλμ., 20 χλμ. και 40 χλμ. 
αντίστοιχα, η δε διάρκεια ισχύος των μέτρων πλέον είναι 
45 ημέρες για τη ζώνη προστασίας, 55 ημέρες για τη 
ζώνη επιτήρησης και 85 ημέρες για την περαιτέρω απα-
γορευμένη ζώνη.
Στις παραπάνω ζώνες απαγορεύεται η οποιαδήποτε 

μετακίνηση ζώων και για τον οποιοδήποτε λόγο, όσο 
αυτές βρίσκονται σε ισχύ, ενώ τηρούνται αυστηρά μέτρα 
βιοασφάλειας (π.χ. απολυμάνσεις οχημάτων και εργα-
λείων, περίφραξη εγκαταστάσεων και τακτικός καθαρι-
σμός τους, περιορισμός εισόδου στην εκτροφή κλπ). Η 
παραβίαση των μέτρων βιοασφάλειας επισύρει αυστηρά 
πρόστιμα.
Παρακαλούνται οι κτηνοτρόφοι της Περιφερειακής 

Ενότητας Πιερίας να τηρούν στο έπακρο όλα τα μέτρα 
βιοασφάλειας με σκοπό την προστασία του ζωικού τους 
κεφαλαίου από την περαιτέρω εξάπλωση της νόσου και 
τις αρνητικές της επιπτώσεις.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας μέσω την υπαλλήλων 

της Δ/νσης Αγρ. Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Πιερίας 

στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους, συνδράμουν τους 
αιγοπροβατοτρόφους του Νομού μας για την αντιμετώ-
πιση της ευλογιάς. Επιπλέον, σε συνεργασία με τους συλ-
λογικούς φορείς των κτηνοτρόφων και τις υπόλοιπες αρ-
χές της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας παρεμβαίνουν 
στο ΥΠΑΑΤ ώστε να αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά η 
νόσος και να εκριζωθεί και ταυτόχρονα να στηριχθούν οι 
πληγέντες κτηνοτρόφοι από την πολιτεία.
Μέσα στην εβδομάδα αναμένεται να πραγματοποιηθεί 

συνάντηση στο Διοικητήριο της Π.Ε. Πιερίας για την 
πλήρη ενημέρωση σχετικά με την επιπλέον λήψη μέτρων 
-αν χρειαστεί- για την αντιμετώπιση της ευλογιάς των αι-
γοπροβάτων μεταξύ των συναρμοδίων φορέων ΥΠΑΑΤ, 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Σε πλήρη εφαρμογή τα μέτρα για την αντιμετώπιση 
της ευλογιάς των αιγοπροβάτων

Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας συμμετείχε στην 
Επιστημονική Διημερίδα της Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Καρκίνου – ΕΛΛΟΚ, με τίτλο «Νέοι Ορίζοντες στις 
Αιματολογικές Κακοήθειες», που πραγματοποιήθηκε 
12-13 Σεπτεμβρίου 2025, στη Θεσσαλονίκη, στο ξε-
νοδοχείο Grand Hotel Palace.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:

Η διημερίδα, η οποία συγκέντρωσε κορυφαίους 
επιστήμονες και ειδικούς στον τομέα, αποτέλεσε μια 
σημαντική ευκαιρία για την ενημέρωση του Συλλόγου 
σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις στην πρόληψη, τη 
διάγνωση και τη θεραπεία των αιματολογικών νοση-
μάτων.
Βασικός στόχος της συμμετοχής μας ήταν η εμβά-

θυνση της γνώσης σε ένα τόσο κρίσιμο θέμα, ώστε 
να μπορέσουμε να παρέχουμε στα μέλη μας έγκυρη 
και επικαιροποιημένη πληροφόρηση. Η συνεχής εκ-
παίδευση και η επαφή με την επιστημονική κοινότη-
τα αποτελούν προτεραιότητα για τον Σύλλογό μας, 
καθώς πιστεύουμε ακράδαντα ότι η ενημέρωση είναι 
δύναμη για κάθε ασθενή.
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών συγχαίρει και ευχαριστεί 

την Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου – ΕΛΛΟΚ για την 
πρωτοβουλία και τη δυνατότητα που μας έδωσε για 
συμμετοχή καθώς και όλους τους παράγοντες που 
συνέβαλαν στην επιτυχία αυτής της σημαντικής εκδή-
λωσης.

Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας στην πρώτη γραμμή
 της ενημέρωσης

Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 2025 ο Σύλλογος Καρ-
κινοπαθών Πιερίας διοργάνωσε με επιτυχία εκδρομή 
για μέλη και φίλους στη γραφική πόλη της Καβάλας.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ξεφύγουν 

από την καθημερινότητα, να περάσουν ευχάριστες 
στιγμές μαζί και να εξερευνήσουν τις ομορφιές της 
πόλης.
Κατά τη διάρκεια της εκδρομής, επισκέφθηκαν την 

Ιερά Μονή Αγίου Σίλα όπου και ενημερώθηκαν για 
την ιστορίας της. Έπειτα το γραφικό λιμάνι και είχαν 
την ευκαιρία να θαυμάσουν την παλιά πόλη.
Ευχαριστούμε θερμά όλα τα μέλη και τους φίλους 

του Συλλόγου που συμμετείχαν σε αυτή την υπέρο-
χη εκδρομή. Επίσης ευχαριστούμε το KOUK LINES 
BUSES, τον ιδιοκτήτη κ. Κουκουλιάτα Δημήτριο για 
τη συνεργασία και τον οδηγό κ. Νίκο Μουτάφη για 
την ασφαλή μεταφορά.
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας θα συνεχίσει 

να διοργανώνει παρόμοιες δράσεις και εκδηλώσεις, 
με γνώμονα τη στήριξη και την ενδυνάμωση των 
μελών.

Εκδρομή του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας στην Καβάλα
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Με συγκίνηση και πνευματική κατάνυξη 
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τετάρτης 
η εκδήλωση της Ιεραποστολικής Στέγης Αγίου 
Διονυσίου στην «ΠΙΕΡΙΔΑ», με επίκεντρο την 
ενίσχυση του ιεραποστολικού έργου στην Αφρική. 
Η εκδήλωση συγκέντρωσε πλήθος ιερέων και 

πιστών, αποδεικνύοντας την έμπρακτη στήριξη της 
τοπικής κοινωνίας στην προσπάθεια διάδοσης του 
Ευαγγελίου.
Παρόντες ήταν ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. 
Αθανάσιος, ο Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος, 
ο Επίσκοπος Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας κ. 
Αγαθόνικος, ο ηγούμενος της Μονής Αγίου Διονυσίου 

κ. Μάξιμος, εκπρόσωποι των βουλευτών Φώντα 
Μπαραλιάκου και Άννας Μάνη, ο Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Πιερίας Κώστας Πίτσιας, καθώς 
και ο Δημοτικός Σύμβουλος Δίου-Ολύμπου και 
Αντιπρόεδρος του Νοσοκομείου Κατερίνης Αστέριος 
Τζήμας.
Ο Επίσκοπος Αρούσας κ. Αγαθόνικος άνοιξε την 
εκδήλωση εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του 
προς τον Μητροπολίτη Λεμεσού Αθανάσιο, με τον 
οποίο – όπως είπε – τον συνδέει βαθιά πνευματική 
σχέση από τα φοιτητικά του χρόνια. Ευχαρίστησε 
επίσης τον γέροντα Εφραίμ της Μονής Βατοπαιδίου 
για τη συνεχή στήριξή του, τόσο πνευματικά 
όσο και υλικά. Αναφέρθηκε στις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζει η Ορθόδοξη Ιεραποστολή στην Αφρική, 
κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στις προκλήσεις από την 
«Προτεσταντική Εκκλησία της ευημερίας», και τόνισε 
τη σημασία της βοήθειας από τους Έλληνες πιστούς.
Ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος, από την 
πλευρά του, εξέφρασε τη χαρά του για την παρουσία 
του στην εκδήλωση, υπογραμμίζοντας ότι η στήριξη 
της Ιεραποστολής είναι ευθύνη όλων, ακόμη κι αν δεν 
μπορούν να βρεθούν οι ίδιοι στην Αφρική. «Με τα 
δικά μας μέσα, μπορούμε να ενισχύσουμε τον αγώνα 
των αδελφών μας», σημείωσε.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης προβλήθηκε 
βίντεο με στιγμιότυπα από το Ιεραποστολικό έργο 
και τις δράσεις των ανθρώπων που το στηρίζουν. 
Την ατμόσφαιρα πλαισίωσαν μουσικά καθηγητές 
της Σχολής Λόγιας Εξωτερικής και Εκκλησιαστικής 
Μουσικής «Ρωμανός ο Μελωδός» Θεσσαλονίκης, 
προσδίδοντας έναν ιδιαίτερο τόνο στην πνευματική 
αυτή συνάντηση.

Εκδήλωση της Ιεραποστολικής Στέγης Αγίου Διονυσίου

Συνεχίζονται οι δηλώσεις συμμετοχής στην 3η Προ-
σκυνηματική Ποδηλατοδρομία, που θα διεξαχθεί την 
Κυριακή 19 Οκτωβρίου 2025, με σημείο αφετηρίας το 
προσκύνημα της Αγίας Κόρης στη Βροντού και σημείο 
τερματισμού τον Βυζαντινό Ιερό Ναό Κοίμησης της 
Θεοτόκου στην Κονταριώτισσα.
Πρόγραμμα 3ης Προσκυνηματικής Ποδηλατο-

δρομίας
Ημέρα διεξαγωγής: Κυριακή 19 Οκτωβρίου 2025
Απόσταση: 12 χιλιόμετρα
Σημείο και ώρα εκκίνησης: Βροντού, προσκύνη-

μα Αγίας Κόρης (12:00 το μεσημέρι).
Ενδιάμεσες 

στάσεις στα θρη-
σκευτικά μνημεία: 
Ιερός Ναός Αγίας 
Τριάδας Βροντούς, 
Ιερός Ναός Αγίου 
Νικολάου Βροντούς, 
Ιερός Ναός Αγίου 
Σπυρίδωνα στην κοι-
νότητα Αγίου Σπυ-
ρίδωνα, Ιερός Ναός 
Αγίας Παρασκευής 
Κονταριώτισσας.
Σημείο τερματι-

σμού: Βυζαντινός 
Ιερός Ναός Κοίμη-
σης της Θεοτόκου 
στην Κονταριώτισ-

σα.
Η μετακίνηση των συμμετεχόντων και των ποδηλά-

των τους από την Κατερίνη προς τη Βροντού (αφε-
τηρία ποδηλατοδρομίας) και από την Κονταριώτισσα 
(τερματισμός ποδηλατοδρομίας) προς την Κατερίνη 
θα γίνει δωρεάν. Σημείο συνάντησης στο κτίριο της 
Π.Ε. Πιερίας στην Κατερίνη (οδός 28ης Οκτωβρίου 40, 
Κατερίνη) στις 11:30. Απαραίτητη η κράτηση.
Στη δράση μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή άτο-

μα άνω 15 ετών, συμπληρώνοντας την αίτηση που 
θα βρουν στην ιστοσελίδα https://docs.google.com/
forms/d/e/1FAIpQLScOcQl4Nog212YttCGHJIVHnsxnk
3K0DsLj8FcLsCg_WVpbcw/
viewform
Οι νέοι και νέες ηλικίας από 

15 έως 18 ετών θα πρέπει, 
εκτός από την συμπλήρω-
ση της παραπάνω φόρμας, 
να συνοδεύονται από τον 
γονέα/κηδεμόνα τους ή να 
έχουν μαζί τους κατά τη 
διάρκεια της δράσης συ-
μπληρωμένη μια υπεύθυνη 
δήλωση συναίνεσης του 
γονέα ή του κηδεμόνα τους, 
επικυρωμένη μέσω gov.gr. 
Βρείτε την υπεύθυνη δήλω-
ση στην ιστοσελίδα: www.
dion-olympos.gr/3pp-aitiseis
Για περισσότερες πληρο-

φορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στα τηλέφωνα 2351045081 και 2351351000 ή στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: info@imkitrous.gr
Η προσκυνηματική ποδηλατοδρομία διοργανώνεται 

από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλα-
ταμώνος, σε συνδιοργάνωση με την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας, τον Δήμο Δίου-Ολύμπου, τον Πιερι-
κό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(Π.Ο.Τ.Α.Π.) και το Αθλητικό Πολιτιστικό Σωματείο 
«ΤΡΙΑΣ».
Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Ελληνικού Ορ-

γανισμού Τουρισμού (Ε.Ο.Τ.).

Προσκυνηματική ποδηλατοδρομία στον Δήμο Δίου - Ολύμπου
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Πραγματοποιήθηκε το Σαββατοκύριακο 20 και 21 

Σεπτεμβρίου, στην Καρίτσα, η «Γιορτή του Αγρότη και 
Κτηνοτρόφου», μια εκδήλωση που έχει ως πρωταγωνι-
στές τους ανθρώπους που καλλιεργούν τη γη και εκτρέ-
φουν ζώα. Πρόκειται για την μετεξέλιξη του παραδοσι-
ακού «κριτσμά», της γιορτής που πραγματοποιούνταν 
παλαιότερα, στο τέλος της συγκομιδής και αποξήρανσης 
του καπνού και την έναρξη των προετοιμασιών της 
υποδοχής του χειμώνα. Ο θεσμός δίνει τη δυνατότητα 
στους επαγγελματίες του κλάδου για αποτελεσματική 
προβολή και προώθηση των εξαιρετικών προϊόντων της 
Πιερικής γης, τη σύνδεση της αγροτικής παραγωγής 

με τον τουρισμό, καθώς και τη βιώσιμη επιχειρηματική 
ανάπτυξη της υπαίθρου.
Τα εγκαίνια έγιναν το απόγευμα του Σαββάτου 20 

Σεπτεμβρίου, παρουσία του Υφυπουργού Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Χρήστου Κέλλα, ο οποίος 
μετέφερε τη στήριξη του Υπουργείου στον πρωτογενή 
τομέα. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, πραγματοποιήθηκαν 
τιμητικές βραβεύσεις σε αγρότες και κτηνοτρόφους, 
αλλά και σε πολιτιστικούς συλλόγους, που με το έργο 
και την προσφορά τους κρατούν ζωντανή την παράδο-
ση και στηρίζουν την τοπική κοινωνία.
Κατά τη διάρκεια της Γιορτής, τα περίπτερα φιλοξέ-

νησαν επαγγελματίες παραγωγούς του πρωτογενούς 
τομέα, κατασκευαστές αγροτικών μηχανημάτων, εκπρο-
σώπους αγροτικών συνεταιρισμών, πολιτιστικούς και 
αθλητικούς συλλόγους από τον Δήμο και ολόκληρη την 
Πιερία.
Η 20η «Γιορτή του Αγρότη και Κτηνοτρόφου» ήταν 

μια συνδιοργάνωση του Δήμου Δίου-Ολύμπου και της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας.
Το 3ο Φεστιβάλ γαστρονομίας «Olympus Food 

Paths»
Συνδυαστικά με τη «Γιορτή του Αγρότη και Κτηνο-

τρόφου» πραγματοποιήθηκε στην Καρίτσα, το διήμερο 
19 και 20 Σεπτεμβρίου, το 3ο Φεστιβάλ Γαστρονομίας 
«Olympus Food Paths», που φέτος ήταν αφιερωμένο 
στο ακτινίδιο.
Τα εγκαίνια πραγματοποιήθηκαν το πρωί της Πα-

ρασκευής 19 Σεπτεμβρίου σε ακτινιδώνα του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου. Μαθήτριες και μαθητές των δημοτικών 
σχολείων του Δήμου συμμετείχαν σε ένα μεγάλο πικ-νικ 
με κολατσιό από ακτινίδιο και μέλι Ολύμπου, μουσική, 
χορό, πολύ παιχνίδι και εκπαιδευτικές δράσεις γνωριμίας 
με το ακτινίδιο.
Τα παιδιά υποδέχτηκαν στον ακτινιδώνα η Αντιδή-

μαρχος Παιδείας και Τουρισμού Σοφία Ζουρζούρα και 
ο Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Δίου και Αναπληρωτής Δη-
μάρχου Θανάσης Καλαϊτζής. Την εκδήλωση τίμησαν με 
την παρουσία τους η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία 
Μαυρίδου και η Διευθύντρια της Διεύθυνσης Πρωτοβάθ-
μιας Εκπαίδευσης Πιερίας Παρθένα Τριανταφυλλίδου. 

Η «Γιορτή του Αγρότη και Κτηνοτρόφου» στην Καρίτσα 
συνεχίζει την παράδοση του «κριτσμά»

Το διήμερο 20-21 Σεπτεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώρ-
γιος μετέβη στο Αργυρόκαστρο της Βορείου Ηπείρου για 
την Ενθρόνιση του νέου Μητροπολίτη κ. Ναθαναήλ.
Συγκεκριμένα, το Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου, στις 12.00, 

πραγματοποιήθηκε η πάνδημη υποδοχή του νέου Μητρο-
πολίτη και η Τελετή Ενθρονίσεως στον Ιερό Καθεδρικό 
Ναό Αναστάσεως του Χριστού.
Τον νέο Μητροπολίτη εγκατέστησε και προσφώνησε ο 

Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και 
πάσης Αλβανίας κ. Ιωάννης, με την παρουσία τεσσάρων 
Μητροπολιτών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλβανίας, 

εκπροσώπων τοπικών Αρχόντων, των Προξενικών Αρχών 
της Ελλάδας, εκπροσώπων της Ελληνικής Μειονότητας 
και πλήθος πιστών.
Στην Ενθρόνιση παρέστησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητρο-

πολίτες από Άρτης κ. Ιγνάτιος, Μεσογαίας και Λαυρεωτι-
κής κ. Νικόλαος, Νευροκοπίου (Βουλγαρίας) κ. Σεραφείμ, 
Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης και Βάρης 
κ. Αντώνιος, Ιωαννίνων κ. Μάξιμος, Τρίκκης, Γαρδικίου 
και Πύλης κ. Χρυσόστομος, Καλαβρύτων και Αιγιαλείας 
κ. Ιερώνυμος, Περιστερίου κ. Γρηγόριος και Παραμυθίας, 
Φιλιατών και Γηρομερίου κ. Σεραπίων.
Επίσης, παρέστησαν εκπρόσωποι της Μοναστικής Πο-

λιτείας του Αγίου Όρους, κληρικοί, μοναχοί, μοναχές και 
εκπρόσωποι των Αρχών του Νομού Τρικάλων, απ’ όπου 
έλκει την καταγωγή του ο νέος Μητροπολίτης Αργυροκά-
στρου.
Την επόμενη ημέρα, Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και πάλι 

στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αναστάσεως του Χριστού, τε-
λέστηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του 
νέου Ποιμενάρχη κ. Ναθαναήλ, συλλειτουργούντων των 
φιλοξενουμένων Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Νευρο-
κοπίου (Βουλγαρίας) κ. Σεραφείμ και Κίτρους κ. Γεωργί-
ου, καθώς και των Μητροπολιτών της Εκκλησίας Αλβανί-
ας Φίερι κ. Νικολάου (μέχρι τώρα Τοποτηρητή της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αργυροκάστρου) και Βερατίου κ. Αστίου.
Συλλειτούργησαν επίσης πολλοί τοπικοί κληρικοί, καθώς 

και φιλοξενούμενοι από το Άγιον Όρος και τα Τρίκαλα.

Σε όλες τις ιερές ακολουθίες που τελέστηκαν έψαλαν 
καλλίφωνοι χοροί τόσο στα ελληνικά όσο και στα αλβα-
νικά.
Στο τέλος της Θ. Λειτουργίας, εκ μέρους όλων, τον νέο 

Μητροπολίτη Αργυροκάστρου κ. Ναθαναήλ προσφώνησε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος. Τό-
νισε την ιδιαίτερη σημασία που έχει τόσο για την τοπική 
όσο και για την όλη Εκκλησία η Ενθρόνιση ενός νέου Μη-
τροπολίτη, ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αλβανίας κ. Ιωάννη, ευχήθηκε στον νέο Ποιμενάρχη 
καλή και ευάρεστη στον Θεό αρχιερατεία και συνεχάρη 
το πλήρωμα 
της τοπικής 
Εκκλησίας για 
την ενθρόνιση 
του νέου Ποι-
μενάρχη τους. 
Τέλος, δήλωσε 
την προθυ-
μία όλων, να 
προσεύχονται 
υπέρ του νέου 
Μητροπολίτη 
και να συνδρά-
μουν το πολυ-
εύθυνο έργο 
του.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους στην Ενθρόνιση του Μητροπολίτη 
Αργυροκάστρου
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Λίγο πριν τα επίσημα εγκαίνια της Γιορτής του Αγρό-

τη στην Καρίτσα, το Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου 2025, 
πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο πρώην δημαρχείο 
Κονταριώτισσας μεταξύ του Υφυπουργού Αγροτικής 
Ανάπτυξης Χρήστου Κέλλα και κτηνοτρόφων της 
Πιερίας. Στο επίκεντρο βρέθηκε η ευλογιά των αιγο-
προβάτων, μια νόσος που απειλεί σοβαρά το ζωικό 
κεφάλαιο όχι μόνο της Πιερίας αλλά και ολόκληρης 
της χώρας.
Στη συνάντηση συμμετείχε και ο Πρόεδρος των 

αιγοπροβατοτρόφων Ν. Πιερίας «Άγιος Μόδεστος» 
Κώστας Κούβαρος, ο οποίος αμέσως μετά με δηλώ-
σεις του στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες» 
μίλησε για τη συνάντηση. «Αναφέραμε τα ζητήματα 
που απασχολούν την κτηνοτροφία και ειδικά για τη 
νόσο της ευλογιάς, που από τη μια στιγμή στην άλλη 
μπορεί να μείνουμε χωρίς ζωικό κεφάλαιο και χωρίς 
δουλειά», τόνισε χαρακτηριστικά.
Ο Πρόεδρος επεσήμανε πως συζητήθηκαν τα θέμα-

τα εμβολιασμού, με τον υφυπουργό να αναφέρει ότι 
τα διαθέσιμα εμβόλια για την ευλογιά δεν παρέχουν 
100% κάλυψη από τη νόσο. Παράλληλα, τέθηκε το 

ζήτημα των αποζημιώσεων: «Μιλήσαμε για τις άμεσες 
αποζημιώσεις των κτηνοτρόφων, οι οποίες είναι στον 
ΟΠΕΚΕΠΕ και περιμένουμε να υπογράψει ο πρόεδρος 
για να πληρωθούν οι κτηνοτρόφοι. Οι κτηνοτρόφοι 
αποζημιώνονται μετά από 5, 6 μήνες. Το ζήτημα το 
θέσαμε στον υφυπουργό και ζητήσαμε η καταβολή 
αποζημιώσεων να γίνεται άμεσα», δήλωσε ο κ. Κού-
βαρος.
Συζητήθηκε επίσης η ανάγκη συνεργασίας με τις Πε-

ριφερειακές Ενότητες και η σημασία της ενημέρωσης 
για τη μετάδοση του μικροβίου: «Περιμένουμε από 
τους ειδικούς να μας ενημερώσουν για το μικρόβιο 
της ευλογιάς, το πώς κολλάει και πώς μεταφέρεται, 
ώστε να γνωρίζουμε όλοι οι κτηνοτρόφοι. Είναι κρί-
σιμο να πάρουμε όλοι μέτρα βιοασφάλειας και να τα 
τηρήσουμε. Κάποιοι κτηνοτρόφοι δεν κρατούν περιο-
ρισμένα τα ζώα τους, δεν τα κλείνουν. Αστυνόμευση 
υπάρχει, αλλά θα γίνει ακόμη πιο αυστηρή. Υπάρχει 
το πρόστιμο των 10.500 ευρώ για όσα ζώα δεν είναι 
κλεισμένα. Πρέπει να βοηθήσουμε όλοι ώστε να τη-
ρηθούν τα μέτρα διότι δεν ξέρουμε τι μας ξημερώ-
νει».
Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία, τα κρούσματα 

ευλογιάς στην Πιερία έχουν φτάσει τα 12, με περί-
που 2.000 ζώα να έχουν θανατωθεί. Οι περιοχές που 
έχουν πληγεί περιλαμβάνουν τους Νέους Πόρους, το 
Δίον, το Βαρικό Λιτοχώρου, ενώ τα δύο πιο πρόσφα-
τα κρούσματα εντοπίζονται στο Αιγίνιο και τη Μεγάλη 
Γέφυρα, στα σύνορα με την Ημαθία η οποία ήδη με-
τράει 17 επιβεβαιωμένα κρούσματα ευλογιάς.
Η συνάντηση ανέδειξε την ανάγκη για άμεσες πα-

ρεμβάσεις, ενίσχυση της πρόληψης και στήριξη των 
παραγωγών, ώστε να διασφαλιστεί η βιωσιμότητα της 
κτηνοτροφίας στην Πιερία και ευρύτερα.

Προβληματισμός και ανησυχία στην Πιερία 
για την ευλογιά των αιγοπροβάτων 

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Η ψηφιακή εφαρμογή e-Κούρος που αφορά όλα 

τα αθλητικά σωματεία της χώρας, κυριάρχησε στη 
συνάντηση του Υφυπουργού Αθλητισμού Γιώργου 
Βρούτση, με εκπροσώπους αθλητικών σωματείων 
της Πιερίας.
Ο κ. Βρούτσης βρέθηκε στην Κατερίνη την Πα-

ρασκευή ως μέλος της ποδοσφαιρικής ομάδας των 
βουλευτών που το ίδιο απόγευμα αντιμετώπισε την 
ομάδα των εργαζομένων στα μέσα ενημέρωσης σε 
ποδοσφαιρικό αγώνα φιλανθρωπικού χαρακτήρα.
Η αίθουσα του Επιμελητηρίου ήταν κατάμεστη από 

εκπροσώπους σωματείων από όλο το φάσμα του 
αθλητισμού, οι οποίοι ενημερώθηκαν αναλυτικά για 
τις πολιτικές του Υφυπουργείου Αθλητισμού. Παράλ-
ληλα, είχαν την ευκαιρία να θέσουν ερωτήματα και 
να λάβουν απαντήσεις για θέματα που απασχολούν 
τα ερασιτεχνικά σωματεία και σχετίζονται με την 
βιωσιμότητά τους.
Σύμφωνα με τον Υφυπουργό Αθλητισμού Γιώργο 

Βρούτση, ο ελληνικός αθλητισμός αλλάζει σελίδα με 

τη λειτουργία του Μητρώου Αθλητικών Σωματείων 
του Υφυπουργείου Αθλητισμού. Πρόκειται για την 
επίσημη βάση δεδομένων όπου καταγράφονται όλα 
τα σωματεία που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις, 
βάζοντας τέλος στα «σωματεία-σφραγίδες» και ενι-
σχύοντας τη διαφάνεια.
Η εγγραφή στο Μητρώο δεν είναι τυπική διαδι-

κασία, αποτελεί το διαβατήριο κάθε συλλόγου για 
να συμμετέχει ισότιμα στο αθλητικό οικοσύστημα. 
Μέσα από αυτήν, τα σωματεία αποκτούν το δικαίω-
μα να διεκδικούν επιχορηγήσεις, να χρησιμοποιούν 
δημόσιες αθλητικές εγκαταστάσεις και να λαμβάνουν 
μέρος σε επίσημες διοργανώσεις.
Κομβικό εργαλείο στη λειτουργία του Μητρώου 

είναι η ψηφιακή εφαρμογή e-Κούρος. Πρόκειται για 
ένα σύγχρονο πληροφοριακό σύστημα που συγκε-
ντρώνει όλα τα στοιχεία των συλλόγων. Μέσω του 
e-Κούρος, οι διοικήσεις υποβάλλουν ηλεκτρονικά τα 
δικαιολογητικά τους, καταχωρίζουν δεδομένα για 
αθλητές, προπονητές και εγκαταστάσεις και ενημε-
ρώνονται σε πραγματικό χρόνο για την πορεία των 

αιτήσεων.
Στην πράξη, το Μητρώο είναι η επίσημη λίστα των 

αναγνωρισμένων σωματείων, ενώ το e-Κούρος το 
εργαλείο που το καθιστά λειτουργικό και διαφανές. 
Μαζί, αποτελούν μια θεσμική τομή που βάζει τάξη 
στον χώρο, θωρακίζει τον αθλητισμό και ανοίγει τον 
δρόμο για ένα πιο οργανωμένο μέλλον.

ΜΕ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ Γ. ΒΡΟΥΤΣΗΣ

«Διαφάνεια και εκσυγχρονισμός στον αθλητισμό 
με το Μητρώο Αθλητικών Σωματείων»

Το απόγευμα του Σαββάτου 20 Σεπτεμβρίου 2025, 
η PALSO Πιερίας διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία την 
καθιερωμένη τελετή απονομής πιστοποιητικών PALSO 
LAAS και NOCN, στο Ανοιχτό Θέατρο Πάρκου Κατερί-
νης.
Σε μια ατμόσφαιρα γεμάτη χαρά, υπερηφάνεια και 

συγκίνηση, οι μαθητές παρέλαβαν τα πιστοποιητικά 
τους, καρπός της συστηματικής προσπάθειας και της 
αφοσίωσής τους. Η εκδήλωση αποτέλεσε μια γιορτή 
γνώσης, επιβράβευσης και αισιοδοξίας για το μέλλον.
Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν σε όλους τους μα-

θητές για την επίτευξη των στόχων τους, αλλά και 
στους γονείς και εκπαιδευτικούς που στάθηκαν αρω-
γοί σε αυτή την πορεία.
Η PALSO Πιερίας εκφράζει την ευγνωμοσύνη της 

προς:
•	 τον κ. Σόλωνα Ευαγγελόπουλο, Πρόεδρο της 

Ομοσπονδίας PALSO,
•	 τους εκδοτικούς οίκους MM Publications, 

Grivas Publications, Hamilton House, Archer Editions, 
Burlington Books, Express Publishing,
•	 τον Δήμο Κατερίνης,
•	 τον κ. Δημήτριο Λάμπρου, ιδιοκτήτη της 

Lifeguard Patrol,
για τη στήριξη και την παρουσία τους στην εκδήλω-

ση.
Η PALSO Πιερίας συνεχίζει με αφοσίωση το έργο 

της, έχοντας πάντα στο επίκεντρο τους μαθητές και 
τις επιτυχίες τους, και ανανεώνει το ραντεβού της με 
την τοπική κοινωνία για τις επόμενες δράσεις και κα-
τακτήσεις.

PALSO ΠΙΕΡΙΑΣ 

Τελετή απονομής πιστοποιητικών PALSO LAAS και NOCN
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Λέσχη Ανάγνωσης Παιδικού Βιβλίου για εκπαιδευτι-

κούς της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης συστήνεται στην 
πόλη μας, απόρροια της δημιουργικής συνεργασίας και 
ανταπόκρισης της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού και της 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, στην 
πρόταση που διατύπωσε η νηπιαγωγός και εθελόντρια 
των καλοκαιρινών δράσεων της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
Κατερίνης Βίλλυ Παπαδοπούλου. 
Οι συναντήσεις της Λέσχης θα πραγματοποιούνται 

στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερίνης μία φορά το μήνα, 
Πέμπτη απόγευμα. Τα μέλη της Λέσχης θα έχουν τη 
δυνατότητα να αξιοποιήσουν στη διδακτική πρακτι-
κή, δραστηριότητες όπως μεγαλόφωνη ανάγνωση, 
κατασκευές, φύλλα εργασίας, θεατρικό παιχνίδι κ.ά., 
να προωθήσουν τη γνωριμία με ποιοτικά βιβλία, τον 
εμπλουτισμό της σχολικής βιβλιοθήκης, την ανταλλαγή 
δημιουργικών ιδεών και καλών πρακτικών, καθώς και 
την ενίσχυση της φιλαναγνωσίας.
Παράλληλα, η επεξεργασία εικονογραφημένων βι-

βλίων, τόσο για εορταστικές περιστάσεις, όσο και για 
θεματικές που συνδέονται και «κουμπώνουν» με τις 
δράσεις των σχολείων, όπως συνεργασία, φιλία, προ-

στασία του περιβάλλοντος και πολλές άλλες τίθενται 
στο επίκεντρο.
Πεδίο ανταλλαγής ιδεών και καλών πρακτικών
«Με την προτροπή του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου, 

στηρίζουμε με θέρμη τη δημιουργία Λέσχης Ανάγνω-
σης, που ενώνει εκπαιδευτικούς, βιβλιοθήκη και τοπική 
κοινωνία γύρω από την παιδική φιλαναγνωσία. Οι δρά-
σεις της Λέσχης που θα υλοποιούνται στη Δημοτική 
Βιβλιοθήκη, μπορούν να αποτελέσουν σημείο συνά-
ντησης παιδαγωγικών ιδεών και πολιτισμικής αλληλεπί-
δρασης που θα ωφελήσουν τα παιδιά και τις σχολικές 
κοινότητες» σημείωσε η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού 
– Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου, στη διάρκεια συ-
νάντησης εργασίας με τη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πιερίας Παρθένα Τριανταφυλλίδου, την 
υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων της Πρωτοβάθμι-
ας Εκπαίδευσης Μαργαρίτα Αμανατίδου και την νηπια-
γωγό Βίλλυ Παπαδοπούλου.
«Η δημιουργία της Λέσχης Ανάγνωσης Βιβλίου για 

εκπαιδευτικούς αποτελεί μια σημαντική πρωτοβουλία 
που ενισχύει την παιδαγωγική πράξη και καλλιεργεί 
τη φιλαναγνωσία ως αξία διαρκείας. Με τη συνεργα-

σία Δήμου, Εκπαίδευσης και Εθελοντισμού, η Λέσχη 
θα προσφέρει στους/στις εκπαιδευτικούς ένα πεδίο 
ανταλλαγής ιδεών, καλών πρακτικών και δημιουργικής 
αξιοποίησης του βιβλίου. Έτσι, η αγάπη για την ανά-
γνωση μετατρέπεται σε δύναμη που ενώνει σχολείο 
και κοινωνία, εμπλουτίζοντας την καθημερινότητα των 
μαθητών/τριών μας» τόνισε η Διευθύντρια Πρωτοβάθ-
μιας Εκπαίδευσης Πιερίας Παρθένα Τριανταφυλλίδου. 
«Ευχαριστώ τον Δήμο Κατερίνης και τη Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για την άμεση ανταπόκρι-
ση και την υλοποίηση της ιδέας. Η Λέσχη Ανάγνωσης 
μπορεί να αποτελέσει πολύτιμο εργαλείο για τους εκ-
παιδευτικούς μας» υπογράμμισε η κ. Παπαδοπούλου. 
Επίσκεψη στην αίθουσα Τέχνης και στις δημι-

ουργίες των παιδιών
Στο πλαίσιο της συνάντησης, η Αντιδήμαρχος Πολιτι-

σμού, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και 
η υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων ξεναγήθηκαν 
από την κ. Παπαδοπούλου στη Δημοτική Βιβλιοθήκη 
Κατερίνης/αίθουσα Τέχνης, όπου φιλοξενούνται οι δη-
μιουργίες των παιδιών που συμμετείχαν στα καλοκαιρι-
νά προγράμματα.

Λέσχη Ανάγνωσης για εκπαιδευτικούς δημιουργείται 
στην Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερίνης

Η καρδιά της Πιερίας χτυπά δυνατά για ακόμη μία χρονιά με το 2ο Olympus 
Adrenaline & Nature Festival, που θα πραγματοποιηθεί στις 4, 5 και 6 Οκτωβρίου 
2025 από την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και τον Πιερικό Οργανισμό Τουρι-
στικής Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ) σε συνεργασία με τον Δήμο Δίου-Ολύ-
μπου.
Μετά την επιτυχία της περσινής διοργάνωσης, το φεστιβάλ που αποτέλεσε ιδέα 

και έμπνευση της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου, επιστρέφει πιο 
δυναμικά, εξελίσσεται σε θεσμό και φιλοδοξεί να αναδείξει τη φύση, τον πολιτι-
σμό, την περιπέτεια, την ευεξία και τη γαστρονομία της περιοχής.
Η φετινή Τελετή Έναρξης, το Σάββατο 4 Οκτωβρίου στο Δημοτικό Πάρκο Λι-

τοχώρου, θα ξεκινήσει στις 19:00 και θα κορυφωθεί στις 19:30 με μια συναυλία 
διεθνούς επιπέδου: Η σοπράνο Σόνια Θεοδωρίδου, μία από τις σημαντικότερες 
φωνές της σύγχρονης μουσικής σκηνής, ενώνεται με την Πολυτονική Ορχήστρα 
Κατερίνης, χαρίζοντας στο κοινό μια μοναδική βραδιά με τίτλο «Η Γη τραγουδά 
στον Όλυμπο». Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό, όπως και σε όλες τις 
δράσεις του φεστιβάλ.
Η μουσική, η φύση και ο Όλυμπος γίνονται ένα, σε μια εκδήλωση που συνδέει 

την καλλιτεχνική δημιουργία με την αυθεντικότητα του τόπου. Η συναυλία αυτή 
δεν αποτελεί μόνο την 
επίσημη έναρξη του φε-
στιβάλ, αλλά και μια γέ-
φυρα ανάμεσα στη διεθνή 
καλλιτεχνική παρουσία και 
την τοπική μουσική δημι-
ουργία.
Το πρόγραμμα του φε-

στιβάλ συνεχίζεται την 
Κυριακή 5 Οκτωβρίου με 
δράσεις και βιωματικές 
εμπειρίες σε όλη την Πι-
ερία, ενώ τη Δευτέρα 6 
Οκτωβρίου θα πραγματο-
ποιηθεί ειδικό πρόγραμμα 
με τη συμμετοχή σχολείων 
από όλο τον Νομό.

OLYMPUS ADRENALINE & NATURE FESTIVAL

«Η Γη τραγουδά 
στον Όλυμπο»

Με αισιοδοξία και αφοσίωση στην παράδοση ξεκινά για τον Σύλλογο Ανατολικοθρα-
κών Περίστασης η νέα χρονιά, η οποία προμηνύεται γεμάτη με πολιτιστικές και παρα-
δοσιακές δράσεις.
Το Δ.Σ του Συλλόγου Ανατολικοθρακών Περίστασης σας προσκαλεί στον αγιασμό 

του Συλλόγου που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 28 Σεπτέμβριου 2025 και ώρα 
11:00 π.μ στα γραφεία του Συλλόγου.
Ο Σύλλογος καλεί τα μέλη και τους φίλους του, όπως παραβρεθούν στην εκδήλωση.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΘΡΑΚΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗΣ

Αγιασμός για την έναρξη της 
νέας πολιτιστικής περιόδου

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, ο Δήμος Κατερίνης και η Παγκόσμια Ομο-
σπονδία Πάλης σας προσκαλούν να ζήσετε από κοντά ένα μοναδικό αθλητικό γε-
γονός διεθνούς εμβέλειας:
Beach Wrestling World Series – Κατερίνη 2025 
Από την Πέμπτη 25 Σεπτεμβρίου έως και την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου 2025
Τοποθεσία: Παραλία Κατερίνης, ALOHA beach bar
Στο πλαίσιο της διοργάνωσης θα διεξαχθούν:

•	 Το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Παί-
δων, Εφήβων, Κορασίδων και Νεανίδων
•	 Η 4η φάση του Παγκόσμιου 

Πρωταθλήματος Ανδρών και Γυναικών
Τελετή Έναρξης: Πέμπτη 25 Σεπτεμ-

βρίου, ώρα 16:00
Ώρες αγώνων: Καθημερινά 10:00–

13:00 και 16:00–18:00
Ελάτε να στηρίξετε τους αθλητές και 

να απολαύσετε τη δυναμική ατμόσφαι-
ρα της πάλης στην άμμο, σε ένα σκη-
νικό που συνδυάζει τον αθλητισμό με 
την ελληνική φιλοξενία και το φυσικό 
κάλλος της Κατερίνης.

Πρόσκληση στη Γιορτή 
της Παγκόσμιας Πάλης 

στην Άμμο – Κατερίνη 2025
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Μια ακόμη διεθνής διάκριση για την πόλη της Κατερίνης 

έφερε η αθλήτρια της Λέσχης Καράτε Budokan dojo Κα-
τερίνης Μαριάντα Ζαμαντζά, η οποία κατέκτησε το αση-
μένιο μετάλλιο στους Μεσογειακούς Αγώνες Καράτε που 
πραγματοποιήθηκαν στη Γουαδαλαχάρα της Ισπανίας, 
στις 13 και 14 Σεπτεμβρίου.
Η Μαριάντα ανέβηκε στο βάθρο των νικητών υπό τις 

οδηγίες του προπονητή της Βασίλη Σταυριανίδη. Για να 
κατακτήσει το πολυπόθητο μετάλλιο σε μια ακόμη μεγά-
λη διοργάνωση, απέκλεισε διαδοχικά αθλήτριες από την 
Πορτογαλία, την Κύπρο και την Ισπανία, ενώ στον τελικό 
αντιμετώπισε την αθλήτρια από το Κόσυφοπέδιο.
Σε δηλώσεις της, η νεαρή καρατέκα δεν έκρυψε τη χαρά 

της για τη νέα επιτυχία, σημειώνοντας ότι το μετάλλιο 
αυτό αποτελεί ακόμη έναν σημαντικό σταθμό στη μέχρι 
τώρα πορεία της. Υπενθυμίζεται ότι η Μαριάντα Ζαμαντζά 
είναι πρωταθλήτρια Ελλάδας στην κατηγορία Κούμιτε 
Νέων Γυναικών -59 κιλά, ενώ έχει στεφθεί μία φορά πρω-
ταθλήτρια Ευρώπης (ασημένιο μετάλλιο) και έχει κατα-

κτήσει δύο φορές τον τίτλο της Βαλκανιονίκη.
Η επιτυχία της στη Γουαδαλαχάρα, δεν θα ήταν δυ-

νατή χωρίς τη στήριξη σημαντικών φορέων και ανθρώ-
πων. Μεγάλο μέρος του κόστους μετάβασης, διαμονής 
και συμμετοχής στους αγώνες καλύφθηκε από την 
Πανελλήνια Ένωση Πληρωμάτων Ιδιωτικών και Επαγ-
γελματικών Θαλαμηγών (ΠΕΠΙΕΘ), με τη συμβολή του 
Προέδρου της Ένωσης, Δρ. Γεωργίου Βάλλη, στον οποίο 
η αθλήτρια εξέφρασε τις θερμές της ευχαριστίες. Πα-
ράλληλα, υπήρξαν και άλλοι υποστηρικτές που προτίμη-
σαν να διατηρήσουν την ανωνυμία τους, συμβάλλοντας 
όμως ουσιαστικά στην πραγματοποίηση αυτού του ταξι-
διού.
Με την ευκαιρία, οι γονείς της αθλήτριας εξέφρασαν 

για μια ακόμη φορά τις ευχαριστίες τους στους προ-
πονητές της πρωταθλήτριάς μας –ειδικά στον Βασίλη 
Σταυριανίδη- αλλά και σε όλους εκείνους που διαχρονικά 
έχουν σταθεί δίπλα στην Μαριάντα για να πετύχει τους 
στόχους της, αγωνιζόμενη με το εθνόσημο στο στήθος.

ΑΣΗΜΕΝΙΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΣΤΟΥΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΡΑΤΕ

Μεσογειονίκης η Μαριάντα Ζαμαντζά

Η Εφορεία Αιμοδοσίας της Εστίας Πιερίδων Μουσών 
συμμετείχε και φέτος στην Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία 
Εθελοντών Αιμοδοτών της Π.Ο.Σ.Ε.Α. Συνδιοργανωτές 
της εκδήλωσης ήταν ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Κατερί-
νης-Πιερίας και ο Ποντιακός Σύλλογος Παναγία Σουμελά.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η φλόγα αγάπης άναψε και φέτος!
Στόχος μας είναι να ενισχυθεί το εθελοντικό πνεύμα 

στην πόλη μας και να επεκταθεί η παράδοση της εθε-
λοντικής αιμοδοσίας, αφού λίγα λεπτά από τον χρόνο 
μας και λίγο αίμα αρκούν για να μην αφήσουμε κανένα 
συνάνθρωπό μας να κινδυνεύσει.
Το εθελοντικό κίνημα αιμοδοσίας μπορούμε να βοη-

θήσουμε, να μεγαλώσει κι άλλο, συμμετέχοντας στις 
αιμοδοσίες που θα γίνουν στην πόλη μας:
*Πέμπτη 25 Σεπτεμβρίου Εστία Πιερίδων Μουσών 
*Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου Παναγία Σουμελά 
*Κυριακή 12 Οκτωβρίου στην Ένωση Ποντίων
*Τρίτη 14 Οκτωβρίου ΕΛΜΕ
Ευχαριστούμε θερμά:
*όλους τους υπεύθυνους φορείς ξεκινώντας από την 

Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
τον Δήμο Κατερίνης, την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, 
τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό Κατερίνης και την Διασω-
στική Ομάδα Κατερίνης.
*όλους τους Πιεριείς, μικρούς και μεγάλους για τη 

συμμετοχή τους
*την κ. Μαρία Βούλγαρη για την επιμέλεια της μουσι-

κής εκδήλωσης, με την παιδική χορωδία του Ποντιακό 
Συλλόγου Παναγία Σουμελά.
* την χορωδία της Μέριμνας παιδιού
*τον μουσικό κ. Θανάση Μπατάλα
*την Ιωάννα Ηλιάδου στο τραγούδι
* την Κατερίνα Ελενίδη στο πιάνο
*τον κ. Στέφανο Τσιότσιο για τα βίντεο
*τον Παναγιώτη Φτάρα για τις φωτογραφίες
Μέσα στο πνεύμα της προσφοράς και της αλληλεγγύης 

που πρεσβεύει η Λαμπαδηδρομία της αιμοδοσίας, θέ-
λουμε να σταθούμε σε μια ξεχωριστή πράξη ανθρωπιάς. 
Φέτος, την «Φλόγα Αγάπης» έλαβε ο συμπολίτης μας 
Ιωάννης Ιωαννίδης ο οποίος προσέφερε μυελό των 
οστών σε έναν ασθενή από τη Γερμανία με τον οποίο 

βρέθηκε συμβατός.
Τον ευχαριστούμε θερμά, γιατί αποτελεί ζωντανό πα-

ράδειγμα ότι ο καθένας από εμάς, μπορεί να γίνει κρίκος 
μια αλυσίδας αγάπης που δεν γνωρίζει σύνορα. Τιμούμε 
τη γενναιοδωρία και το θάρρος του και ευχόμαστε η 
πράξη του να εμπνεύσει και άλλους να ακολουθήσουν 
τον δρόμο της προσφοράς.
Συγχαρητήρια σε όλους. 

Στην 23η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία η Ε.Π.Μ.

Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας εκφράζει τις 
θερμές του ευχαριστίες προς την Εφορεία Αιμοδοσίας 
της Εστίας Πιερίδων Μουσών Κατερίνης για την πρό-
σκληση και την εξαιρετική διοργάνωση της 23ης Πα-
νελλήνιας Λαμπαδηδρομίας των Συλλόγων Εθελοντών 
Αιμοδοτών Ελλάδος.
Η Πρόεδρος του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας κ. 

Ράνια Καραμήτσιου ανέφερε τα εξής:
Η συμμετοχή μας σε αυτή τη γιορτή αγάπης και 

προσφοράς ήταν ιδιαίτερα σημαντική, καθώς αναδει-
κνύει τις κοινές μας αξίες και τον αδιάκοπο αγώνα για 

τη ζωή.
Η συνεργασία μας ήταν άψογη και μας δόθηκε η δυ-

νατότητα να στείλουμε ένα δυνατό μήνυμα ελπίδας. 
Η στιγμή που ο εθελοντής δότης μυελού των οστών 
κ. Γιάννης Ιωαννίδης, ο οποίος βρέθηκε συμβατός με 
συνάνθρωπό μας μέσα από δράση του Συλλόγου μας, 
έλαβε τη Φλόγα της Αγάπης, ήταν βαθιά συγκινητική. 
Αυτό το γεγονός υπογραμμίζει τη σημασία της εθελο-
ντικής προσφοράς και της αλληλεγγύης.
Η αιμοδοσία και η εθελοντική προσφορά μυελού 

των οστών δεν είναι απλά πράξεις, είναι πράξεις ζωής. 
Η συμμετοχή μας στη Λαμπαδη-
δρομία επιβεβαίωσε για άλλη μια 
φορά ότι η αλληλεγγύη μπορεί να 
κάνει θαύματα. Κάθε φιάλη αίμα-
τος και κάθε καταγραφή δότη μυ-
ελού των οστών είναι μια ευκαιρία 
για να σωθεί μια ζωή, να δοθεί μια 
δεύτερη ευκαιρία σε κάποιον που 
τη χρειάζεται απεγνωσμένα.
Καλούμε όλους τους συμπολίτες 

μας να γίνουν μέρος αυτής της 
αλυσίδας αγάπης. Μην διστάζετε. 
Μια απλή κίνηση αλληλεγγύης 
μπορεί να γίνει η αιτία για ένα νέο 
ξεκίνημα. Η δύναμη βρίσκεται στα 
χέρια μας. Είμαστε όλοι υπεύθυνοι 
για να χτίσουμε μια κοινωνία όπου 
κανείς δεν θα είναι μόνος στον 
αγώνα του.

Συμμετοχή του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας 
στην 23η Λαμπαδηδρομία
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Η Βουλευτής Πιερίας κ. Άννα Μάνη- Παπαδημητρίου 
πραγματοποίησε συνάντηση με τον Υπουργό Ναυτιλί-
ας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Βασίλη Κικίλια, στο επί-
κεντρο της οποίας βρέθηκαν τα θέματα της Πιερίας.
Ο Υπουργός ενημέρωσε την κ. Μάνη ότι μέσω του 

Τομεακού Προγράμματος Ανάπτυξης (Τ.Π.Α) του 
Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (Υ.
ΝΑ.Ν.Π.) – Υποπρόγραμμα Α’: «Ενίσχυση της Ναυτιλί-
ας, της Εθνικής Λιμενικής Στρατηγικής και της Ασφά-
λειας και της Προστασίας στο Θαλάσσιο Χώρο (Γενική 
Γραμματεία Ναυτιλίας και Λιμένων, Αρχηγείο Λιμενικού 
Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής)», έχουν ενταχθεί 
τα κάτωθι έργα που αφορούν την Πιερία, για τα οποία 
δικαιούχος είναι το Λιμενικό Ταμείο Πιερίας, ύψους 
ποσού περίπου 228.000,00 ευρώ και τα οποία έχουν 
συμβασιοποιηθεί και είναι σε εξέλιξη, συγκεκριμένα:

•	 Προμήθειες για τη βελτίωση Λιμενικών Εγκα-
ταστάσεων.

•	 Εκβαθύνσεις Λιμένων Πιερίας.
•	 Παροχή Υπηρεσιών για τη βελτίωση Κτιριακών 

Εγκαταστάσεων του Λιμενικού Ταμείου Πιερίας.
Επίσης, ο Υπουργός αναφέρθηκε στα ακόλουθα 

έργα, τα οποία έχουν ήδη ολοκληρωθεί, με δικαιούχο 

το Λιμενικό Ταμείο Πιερίας, ποσού περίπου 98.842,00 
ευρώ:

•	 Συντηρήσεις Η/Μ των λιμένων δικαιοδοσίας 
του Λιμενικού Ταμείου Πιερίας.

•	 Εκβαθύνσεις Λιμένων Πιερίας.
•	 Ενεργειακή Αναβάθμιση Λιμένων και Κτιρίων 

του Λιμενικού Ταμείου Πιερίας.
•	 Ανάπλαση Χερσαίας Ζώνης του Λιμένα Παρα-

λίας.
Στη συνέχεια, η Βουλευτής αναφέρθηκε στο ζήτημα 

της αντιμετώπισης της διάβρωσης των ακτών του 
Πλαταμώνα, όπως και στην ανάγκη προστασίας των 
διαβρούμενων ακτών της Παραλίας Κατερίνης, επι-
σημαίνοντας τη μεγάλη σημασία που έχει το εν λόγω 
θέμα για τις παραπάνω παράκτιες περιοχές της Πιερί-
ας.
Επί του θέματος ο Υπουργός αναφέρθηκε ότι στο 

πλαίσιο της γνωμοδοτικής αρμοδιότητας, όσον αφορά 
στη διάβρωση των ακτών του Πλαταμώνα, έχει δοθεί 
σύμφωνη γνώμη για την τροποποίηση περιβαλλο-
ντικών όρων του έργου. Όσον αφορά την Παραλία 
Κατερίνης, εγκρίθηκε η διενέργεια τεσσάρων δειγμα-
τοληπτικών γεωτρήσεων στο πλαίσιο υλοποίησης του 

εν θέματι έργου.
Κλείνοντας, η κ. Μάνη ευχαρίστησε τον Υπουργό, ο 

οποίος από την πλευρά του επανέλαβε τη δέσμευση 
της κυβέρνησης για στήριξη των παράκτιων περιοχών 
της Πιερίας με στοχευμένες παρεμβάσεις, στήριξη 
αναπτυξιακών έργων και βελτίωση των υποδομών.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε θετικό κλίμα και 

συμφωνήθηκε η συνέχιση της επικοινωνίας για την 
παρακολούθηση των θεμάτων που τέθηκαν.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Συνάντηση με τον Υπουργό Ναυτιλίας για τις λιμενικές 
υποδομές της Πιερίας

Στο πλαίσιο της διαρκούς στήριξης των εκπαιδευτι-
κών ζητημάτων της Πιερίας, η Βουλευτής, Άννα Μάνη 
– Παπαδημητρίου, πραγματοποίησε την Παρασκευή 12 
Σεπτεμβρίου 2025 επίσκεψη στα γραφεία της Διεύθυν-
σης Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, είχε την ευκαιρία 

να συναντηθεί και να συνομιλήσει με τους Διευθυντές 
Εκπαίδευσης, κ. Μακρή και κ. Τριανταφυλλίδου, καθώς 
και με το προσωπικό των δύο Διευθύνσεων.
Κεντρικά θέματα της επίσκεψης αποτέλεσαν:
-Το Πρόγραμμα «Μαριέττα Γιαννάκου», μέσω του 

οποίου ανακαινίζονται επτά σχολικές μονάδες της 

Πιερίας, αναβαθμίζοντας ουσιαστικά τις σχολικές 
υποδομές. Παράλληλα, έγινε αναφορά στην προσεχή 
δεύτερη φάση του προγράμματος, που αναμένεται να 
εντάξει ακόμα περισσότερα σχολεία σε έργα ανακαίνι-
σης και εκσυγχρονισμού.
-Οι προσλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών, με ιδιαίτε-

ρη αναφορά στους 10.000 διορισμούς του φετινού 
Αυγούστου, αλλά και στη γενικότερη ενίσχυση του 
ανθρώπινου δυναμικού της εκπαίδευσης τα τελευταία 
χρόνια, με περίπου 40.000 μόνιμες προσλήψεις σε όλες 
τις βαθμίδες.
-Η ίδρυση νέων Τμημάτων Ένταξης, με στόχο την 

ενίσχυση της υποστήριξης των μαθητών με ειδικές 

εκπαιδευτικές ανάγκες, στο πλαίσιο μιας σύγχρονης και 
συμπεριληπτικής εκπαιδευτικής πολιτικής.
-Η καθιέρωση του Ψηφιακού Φροντιστηρίου, μιας 

σημαντικής καινοτομίας που προσφέρει δωρεάν ενι-
σχυτική διδασκαλία μέσω ψηφιακών πλατφορμών σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου, με σκοπό τη στήριξή 
τους στη μαθησιακή διαδικασία και την εκπαιδευτική 
ισότητα.
-Το 2ο Διεθνές Παιδαγωγικό Συνέδριο, που διοργανώ-

νεται από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας και θα διεξαχθεί στις 17, 18 και 19 Οκτωβρίου 
2025, στην Κατερίνη, με θέμα: «Συμπερίληψη, Ενσυ-
ναίσθηση και Καινοτομία: Διαμορφώνοντας την Εκ-
παίδευση για το Μέλλον». Το συνέδριο αναμένεται να 
αποτελέσει μια σημαντική παιδαγωγική διοργάνωση.
Η κ. Μάνη – Παπαδημητρίου, στο πλαίσιο της επίσκε-

ψής της, δήλωσε: «Η επίσκεψη επιβεβαιώνει τη συ-
νεχή και ουσιαστική προσπάθεια για τη βελτίωση της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας. Οι δεκάδες χιλιάδες προ-
σλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών τα τελευταία χρόνια – 
με αποκορύφωμα τις 10.000 του φετινού Αυγούστου, 
τα νέα τμήματα ένταξης, το Ψηφιακό Φροντιστήριο 
και η ανακαίνιση των σχολείων μας μέσω του Προ-
γράμματος “Μαριέττα Γιαννάκου”, που σύντομα εισέρ-
χεται στη δεύτερη φάση του, αποτελούν απόδειξη της 
έμπρακτης στήριξης της Κυβέρνησης στην εκπαίδευση 
και της μέριμνας για το μέλλον των παιδιών μας».

Επίσκεψη της Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου 
στις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πιερίας

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου 2025 υπέγραψε σύμβαση μεταξύ της 
Π.Ε. Πιερίας και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, και συγκεκριμένα με το Εργαστήριο Ελέγχου 
Ρύπανσης Περιβάλλοντος του Τμήματος Χημείας, για την υλοποίηση ενός ετήσιου προγράμματος καταγραφής 
και μέτρησης αέριων ρύπων και συγκεκριμένα οσμών στην πόλη της Κατερίνης.
Το πρόγραμμα θα παρακολουθεί και θα συντονίζει το Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Διεύθυν-

σης Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος Π.Ε. Πιερίας. Οι μετρήσεις θα πραγματοποιούνται βάσει προγράμματος και 
κάθε φορά που κρίνεται αναγκαίο. Μετρήσεις επίσης θα γίνουν και από φορητούς μετρητές από κατάλληλα εκ-
παιδευμένο προσωπικό του Α.Π.Θ.
Η υλοποίηση αυτού του προγράμματος καταγραφής και μέτρησης αέριων ρύπων αποτελεί σημαντικό βήμα για 

την προάσπιση της δημόσιας υγείας και την περιβαλλοντική βιωσιμότητα στην Πιερία.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Υπογραφή σύμβασης με το ΑΠΘ για τη μέτρηση ρύπων 
και οσμών στην Κατερίνη
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Ενημερωτική επίσκεψη στο Τμήμα Κτηνιατρικής της 
Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας πραγματοποίησε 
την Πέμπτη 18 Σεπτεμβρίου 2025 ο Βουλευτής της 
Νίκης Πιερίας κ. Κομνηνός Δελβερούδης, συνοδευ-
όμενος από τον Επιστημονικό Συνεργάτη της Νίκης, 
Δρ. Παπαδόπουλο Αθανάσιο, τ. Έκτακτο Καθηγητή 
του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών.
Κατά τη σύσκεψη, έγινε ενημέρωση από τον Προ-

ϊστάμενο του τμήματος κ. Τιμόθεο Ζουγκουρίδη, 
σχετικά με την κατάσταση που επικρατεί στον Νομό 
μας σε ό,τι αφορά την ευλογιά των αιγοπροβάτων, 
τα κρούσματα που υπάρχουν μέχρι σήμερα, το 
πρόγραμμα εκρίζωσης της ζωονόσου, που ακολου-
θείται με θανάτωση ζώων και μέτρα Βιοασφάλειας 

(υποχρεωτικός εγκλεισμός κοπαδιών, απολυμάνσεις, 
καθορισμός ζωνών Προστασίας και Επιτήρησης στις 
περιοχές Δίου, Μ. Γέφυρας, Λεπτοκαρυάς, Ολυμπι-
ακής Ακτής), πάντοτε σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά 
πρωτόκολλα.
Από την πλευρά του, ο κ. Δελβερούδης εξέφρασε 

την έντονη ανησυχία του για την επιζωοτία της ευ-
λογιάς τόσο σε τοπικό όσο και σε πανελλαδικό επίπε-
δο. Ταυτόχρονα, τόνισε ότι, για τη ΝΙΚΗ, τα μέτρα 
που λαμβάνονται πρέπει πάντοτε να εξασφαλίζουν 
τη μέγιστη αποτελεσματικότητα στη διαχείριση του 
ζωικού κεφαλαίου των αιγοπροβάτων, γεγονός που, 
μέχρι σήμερα, δεν επιβεβαιώνεται από την ταχύτατη 
εξάπλωση της ζωονόσου, με συνεχώς αυξανόμενο 
αριθμό θανάτωσης ζώων σε πανελλαδικό επίπεδο.

Επίσκεψη του Βουλευτή Κ. Δελβερούδη 
στο Τμήμα Κτηνιατρικής της Π.Ε. Πιερίας για την ευλογιά 

των αιγοπροβάτων

Συνάντηση εργασίας στις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας πραγματο-
ποίησε ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, 
όπου είχε εποικοδομητικές συναντήσεις με τη Διευθύ-
ντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Νόπη Τριαντα-
φυλλίδου και τον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης κ. Γιώργο Μακρή, καθώς και με τα στελέχη 
της εκπαίδευσης του Νομού.

Κατά τη διάρκεια των συζητήσεων, τέθηκαν επί 
τάπητος όλα τα ζητήματα που απασχολούν την εκ-
παιδευτική κοινότητα της Πιερίας, σε μια χρονική 
συγκυρία όπου το δημόσιο σχολείο ξεκινά τη φετινή 
σχολική χρονιά ενισχυμένο και καλύτερα προετοιμα-
σμένο από ποτέ.
Με βασικούς πυλώνες τους μόνιμους διορισμούς εκ-

παιδευτικών, την έγκαιρη τοποθέτηση αναπληρωτών 

για την κάλυψη λειτουργικών κενών, τη δημιουργία 
νέων Τμημάτων Ένταξης, και τη στοχευμένη ενίσχυ-
ση της Ειδικής Αγωγής, διαμορφώνονται οι συνθήκες 
για ένα σχολείο χωρίς αποκλεισμούς και με ποιοτική 
εκπαίδευση για κάθε μαθητή.
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στο πρόγραμμα «Μα-

ριέττα Γιαννάκου», το οποίο έχει συμβάλει ουσιαστικά 
στην αναβάθμιση των σχολικών μονάδων, βελτιώνο-
ντας σημαντικά το εκπαιδευτικό περιβάλλον.
Ο κ. Μπαραλιάκος εξήρε την προπαρασκευαστική 

εργασία που έχει προηγηθεί όλο το προηγούμενο 
διάστημα από τους Διευθυντές και τα στελέχη των 
διευθύνσεων εκπαίδευσης, ώστε οι σχολικές μονάδες 
του Ν. Πιερίας να ξεκινούν την νέα σχολική χρονιά, 
στελεχωμένες με το κατάλληλο προσωπικό, για να 
υποδεχτούν τους μαθητές και τις μαθήτριες.
Ο Βουλευτής ευχήθηκε σε εκπαιδευτικούς και μαθη-

τές να έχουν μια καλή και δημιουργική σχολική χρο-
νιά και δεσμεύτηκε πως θα βρίσκεται σε συνεχή επι-
κοινωνία με τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης του Νομού 
και θα ενεργήσει άμεσα για την κάλυψη των όποιων 
αναγκών προκύψουν, ανταποκρινόμενος στα αιτήμα-
τα της τοπικής εκπαιδευτικής κοινότητας.

Στις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πιερίας ο Φώντας Μπαραλιάκος

Εκπροσωπώντας το Δημοκρατικό Πατριωτικό Λαϊκό 
Κίνημα «ΝΙΚΗ», ο Βουλευτής Πιερίας κ. Κομνηνός 
Δελβερούδης, μίλησε στην Ολομέλεια, με αφορμή 
τα 103 χρόνια από τη Γενοκτονία των Ελλήνων της 
Μικράς Ασίας, καθώς και τη Διεθνή Ημέρα της Δημο-
κρατίας.
Ο Βουλευτής τόνισε ότι το χρέος μνήμης της Μικρα-

σιατικής Καταστροφής δεν εξαντλείται σε επετειακές 
τελετές και πρόσθεσε:
Απαιτείται έμπρακτη υπεράσπιση της ιστορικής 

αλήθειας, διεθνής αναγνώριση της γενοκτονίας, αντί-

σταση στον τουρκικό αναθεωρητισμό. Δεν έχει αξία 
να τιμούμε τα θύματα αν ταυτόχρονα ακολουθούμε 
πολιτική κατευνασμού απέναντι στους ίδιους τους 
θύτες.
Η Τουρκία προκαλεί με το casus belli, το τουρ-

κολιβυκό μνημόνιο, τις διεκδικήσεις για «γαλάζιες 
πατρίδες» και τις αμφισβητήσεις στο Αιγαίο. Αντι-
θέτως, η ελληνική κυβέρνηση απαντά με σιωπή, με 
«Συμφωνίες φιλίας» χωρίς αντίκρισμα, με χαμόγελα 
και φωτογραφήσεις δίπλα στο πορτρέτο του Κεμάλ, 
με νέο-οθωμανικές φιλοδοξίες που χρησιμοποιούν 
ύπουλα και έντεχνα την Ορθοδοξία ως όχημα για την 
προώθησή τους.
Οι εκατοντάδες χιλιάδες ψυχές που σφαγιάστηκαν, 

εξοντώθηκαν, εκτοπίστηκαν και ξεριζώθηκαν από τις 
πατρογονικές τους εστίες, μας υποχρεώνουν να στα-
θούμε ανυποχώρητοι. Η λήθη είναι συνενοχή, αλλά 
και η μνήμη δεν πρέπει να είναι μόνο πένθους, αλλά 
πρωτίστως, κραυγή ευθύνης.
Στη συνέχεια, ο κ. Δελβερούδης αναφέρθηκε στη 

Διεθνή Ημέρα Δημοκρατίας, επισημαίνοντας τον εμ-
φανή κίνδυνο η Δημοκρατία να χαθεί στον τόπο που 
γεννήθηκε. Κι αυτό, διότι:
•	 Η ελευθερία του Τύπου στραγγαλίζεται από 

τη χειραγωγούμενη ενημέρωση,

•	 Η λογοδοσία έχει εξαφανιστεί,
•	 Η εξουσία κρύβεται πίσω από επικοινωνιακά 

τεχνάσματα, αντί να αναλαμβάνει ευθύνες,
•	 Η Δικαιοσύνη βυθίζεται σε κρίση εμπιστοσύ-

νης, στιγματισμένη από καθυστερήσεις και παρεμβά-
σεις,
•	 Η αξιοκρατία θυσιάζεται στις πελατειακές 

σχέσεις,
•	 Η ισότητα απέναντι στον νόμο καταρρέει 

όταν ισχυροί και αδύναμοι δεν κρίνονται με τα ίδια 
μέτρα,
•	 Η κυβέρνηση αντιμετωπίζει την κοινοβουλευ-

τική πλειοψηφία σαν λευκή επιταγή για αυθαιρεσία.
Ακόμη, επεσήμανε:
Η δημοκρατία δεν είναι απλή αριθμητική, αλλά ισορ-

ροπία δυνάμεων και σεβασμός στα δικαιώματα κάθε 
πολίτη. Όταν η δημοκρατία γίνεται πεδίο μίσους και η 
φίμωση μετατρέπεται σε βία, τότε η έννοια και ο θε-
σμός της Δημοκρατίας απειλούνται συθέμελα.
Το χρέος μας είναι ξεκάθαρο: οι πολιτικοί να υπη-

ρετούν τον λαό και όχι συμφέροντα, οι πολίτες να 
υπερασπίζονται θεσμούς και διάλογο και το έθνος να 
διαφυλάξει το πολυτιμότατο αγαθό της Δημοκρατί-
ας. Γιατί αν χαθεί εδώ, στον τόπο που τη γέννησε, η 
Ιστορία δεν θα μας συγχωρήσει.

Ομιλία του Βουλευτή Κ. Δελβερούδη στη Βουλή 
για τη Μικρασιατική Καταστροφή και την Ημέρα 

της Δημοκρατίας
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Ενημερωτική επίσκεψη στα γραφεία του Αγροτικού 
Συνεταιρισμού Κτηνοτρόφων «Αιγοπροβατοτρόφοι 
Ν. Πιερίας» πραγματοποίησε την Παρασκευή 19 Σε-
πτεβρίου 2025 ο Βουλευτής της ΝΙΚΗΣ Πιερίας κ. 
Κομνηνός Δελβερούδης, συνοδευόμενος από τον 
Επιστημονικό Συνεργάτη της ΝΙΚΗΣ Δρ. Αθανάσιο 
Παπαδόπουλο, τ. Έκτακτο Καθηγητή του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Στη συνάντηση, εκτός από 
τον Πρόεδρο του Αγροτικού Συνεταιρισμού κ. Κων/νο 
Κούβαρο, παραβρέθηκε και ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Αιγοπροβατοτρόφων Ν. Πιερίας «Ο ΑΓΙΟΣ ΜΟΔΕ-
ΣΤΟΣ» κ. Χαράλαμπος Μπουγατσιάς.
Σε σχετική ανακοίνωση του κ. Δελβερούδη αναφέρο-

νται τα εξής:
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εκπρόσωποι 

των Κτηνοτροφικών Συλλόγων της Πιερίας, ενημέρω-
σαν τον κ. Δελβερούδη, για τα τεράστια και ζωτικής 
σημασίας προβλήματα που αφορούν την ευλογιά των 
αιγοπροβάτων στον Νομό μας, αλλά και στη χώρα μας 
γενικότερα.

Συγκεκριμένα, αναφέρθηκαν μεταξύ άλλων:
•	 Στη διασφάλιση του ζωικού κεφαλαίου από 

την παράνομη εισαγωγή μολυσμένων από τη νόσο της 
ευλογιάς, αιγοπροβάτων (μικρής μάλιστα ηλικίας – έως 
πέντε μηνών – ώστε να μην ανιχνεύεται η νόσος) από 
γειτονικές χώρες, όπως, η Ρουμανία, η Τουρκία και η 
Βουλγαρία, τα οποία «βαφτίζονται» ελληνικά, λόγω 
της παντελούς έλλειψης ελέγχων στα σύνορα, από τις 
υποστελεχωμένες κτηνιατρικές υπηρεσίες (με έναν ή 
ακόμα και με κανέναν κτηνίατρο ανά βάρδια).
•	 Στο γεγονός, ότι δεν δόθηκαν ακόμη οι περσι-

νές αποζημιώσεις για τα ζώα που θανατώθηκαν.
•	 Στο ερώτημα: από ποιον υλοποιούνται και σε 

ποιο στάδιο βρίσκονται αυτή τη στιγμή τα προγράμ-
ματα που χρηματοδοτούνται από την Ε.Ε., της εκρί-
ζωσης και απολύμανσης της ζωονόσου της ευλογιάς; 
Στην Πιερία επιβλήθηκε κατάσταση υποχρεωτικού 
εγκλεισμού όλων των κοπαδιών, με 10 κρούσματα 
στον Νομό. Πότε και πόσο θα αποζημιωθούν οι κτηνο-
τρόφοι για την απώλεια αυτή του εισοδήματός τους, 
από τα παραπάνω χρηματοδοτούμενα προγράμματα 
της Ε.Ε;
•	 Στις καθυστερήσεις που ήδη υπήρξαν στις 

ενισχύσεις για τις ζωοτροφές και μάλιστα μόνο με 6 
ευρώ ανά ζώο στην Πιερία και μέχρι 14 ευρώ ανά ζώο 
πανελλαδικά, ανεξαρτήτως του χρόνου εγκλεισμού. 
Οι κτηνοτρόφοι εξέφρασαν τη λογική απορία τους, 
«πώς είναι δυνατόν ένα πρόβατο που η τροφή του 
κοστίζει τουλάχιστον 1 ευρώ ημερησίως, δηλαδή 30 
ευρώ μηνιαίως και είναι υποχρεωτικά εγκλεισμένο για 
5 ή 6 μήνες – όπως ήδη συμβαίνει στη Θεσσαλία και 
στη Θράκη – να καλυφθεί από την «ενίσχυση» των 
6 ευρώ ανά ζώο δηλαδή 1 ευρώ τον μήνα, αντί 30 
ευρώ που χρειάζονται για την τροφή τους; Ποιος θα 
πληρώσει τις ζωοτροφές των εγκλεισμένων ζώων; Οι 
κτηνοτρόφοι που δεν έχουν;
•	 Στη μέχρι σήμερα απουσία ενημέρωσης του 

συνόλου του κτηνοτροφικού κόσμου της Πιερίας, από 
την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, παρουσία επιστη-
μονικών φορέων, σχετικά με τα χαρακτηριστικά της 
ζωονόσου, τον τρόπο και τον χρόνο εφαρμογής των 
μέτρων Βιοασφάλειας, καθώς επίσης και ξεκάθαρης 
ενημέρωσης για τη χρήση εμβολίων και το «τι μέλλει 
γενέσθαι» με βάση τα σημερινά – καθόλου ενθαρρυ-
ντικά – δεδομένα.
•	 Στο γεγονός, ότι δεν υπάρχουν σταθμοί απο-

λύμανσης στον Νομό Πιερίας, για τα οχήματα που 
δραστηριοποιούνται στην κτηνοτροφία.
Οι κτηνοτρόφοι εξέφρασαν, για όλα τα παραπάνω, 

την έντονη αγωνία, την αγανάκτηση, την απόγνωση 
και τον εύλογο προβληματισμό τους, καθώς τις τελευ-
ταίες ημέρες στην Πιερία εμφανίζεται συνεχώς αυξα-
νόμενος αριθμός θανατώσεων αιγοπροβάτων και μάλι-
στα με γεωμετρική πρόοδο. Ποιος και με ποιον τρόπο, 
τελικά, θα εξασφαλίσει την ύπαρξη υγιούς ζωικού κε-
φαλαίου; Το Υπουργείο, η Περιφέρεια, η Επιστημονική 
κοινότητα ή όλοι μαζί; Κάτι το οποίο, ωστόσο, σήμερα 
δεν φαίνεται να επιτυγχάνεται ούτε κατ` ελάχιστον.
Ο κ. Δελβερούδης άκουσε με προσοχή τις απόψεις 

και τις ανησυχίες των κτηνοτρόφων, στους οποίους 
παρουσίασε, με τη σειρά του, τις απόψεις και τις θέ-
σεις της ΝΙΚΗΣ για τα προβλήματα αυτά. Παράλληλα, 
εξέφρασε την άποψη ότι η Ελλάδα είναι δυστυχώς 
ένα «ξέφραγο αμπέλι», χωρίς κανέναν έλεγχο στη 
διακίνηση του παράνομου ζωικού κεφαλαίου και χωρίς 
καμία πραγματική διάθεση της Κυβέρνησης να στηρί-
ξει έγκαιρα τους κτηνοτρόφους με αποζημιώσεις και 
ενισχύσεις, δεδομένου ότι η ενίσχυση για τις ζωοτρο-
φές με 1 ευρώ ανά ζώο και ανά μήνα αποτελεί, στην 
ουσία, εμπαιγμό και κοροϊδία.
Ταυτόχρονα, τους ενημέρωσε για την πρόθεσή του, 

να καταθέσει άμεσα σχετικές Ερωτήσεις για τα προ-
βλήματα της ευλογιάς των αιγοπροβάτων, στα πλαίσια 
του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου που ασκεί η ΝΙΚΗ.

Η ευλογιά των προβάτων στο επίκεντρο συνάντησης 
Κ. Δελβερούδη και κτηνοτρόφων της Πιερίας

Ο Δήμος Κατερίνης από τους πρώτους Δήμους στην 
Ελλάδα που το υλοποιεί. Οι καινοτόμες δυνατότητες 
του προγράμματος «5G TERRA» παρουσιάστηκαν σε 
ενημερωτική ημερίδα στη Φαλάνη Λάρισας.
Η δέσμευση του Δήμου Κατερίνης για «την αξι-

οποίηση καινοτόμων λύσεων που βελτιώνουν την 

ποιότητα ζωής των πολιτών και ενισχύουν τον 
κοινωνικό ιστό της τοπικής κοινωνίας» τονίστηκε 
από τον αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας Νίκο 
Τσιαμπέρα και τον ειδικό συνεργάτη του Δημάρχου 
Σπύρο Μπλάτσιο, κατά την ημερίδα του ευρωπαϊκού 
προγράμματος «Ανάπτυξη υποδομών και υπηρεσιών 

5G δημοσίου συμφέροντος και κοινω-
νικής ενσωμάτωσης – 5G TERRA», που 
πραγματοποιήθηκε στις 17 Σεπτεμβρίου 
2025, στη Φαλάνη Λάρισας.
Το πρόγραμμα υλοποιείται από τη Δι-

αδημοτική Αναπτυξιακή ΟΤΑ CitiesNet 
και την Περιφέρεια Κρήτης και ο Δήμος 
Κατερίνης μέσω της Αντιδημαρχίας 
Κοινωνικής Προστασίας και του Αντι-
δημάρχου Ν. Τσιαμπέρα γίνεται ο δεύ-
τερος στην Ελλάδα Δήμος – μετά τον 
Δήμο Λαρισαίων – που το υλοποιεί.
Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια της 

ημερίδας παρουσιάστηκαν οι καινοτό-
μες δυνατότητες του 5G για την πα-

ροχή υπηρεσιών δημοσίου συμφέροντος, με έμφαση 
στις τηλε-μετρήσεις υγείας, όπως η παρακολούθηση 
σακχάρου και αρτηριακής πίεσης. Οι υπηρεσίες αυτές 
θα εφαρμοστούν πιλοτικά και στον Δήμο Κατερίνης, 
ενισχύοντας την κοινωνική φροντίδα και την πρόλη-
ψη υγείας, ιδιαίτερα για ευάλωτες ομάδες. Ήδη τοπο-
θετήθηκαν κεραίες στις κοινότητες Τριλόφου, Ρητίνης 
και Λόφου και προγραμματίσθηκε η πρόσληψη ιατρού 
για την υλοποίηση του προγράμματος.
Κατά την έναρξη της ημερίδας, ο κ. Τσιαμπέρας, 

μεταφέροντας τον χαιρετισμό του Δημάρχου Ιωάννη 
Ντούμου, υπογράμμισε τη σημασία της τεχνολογίας 
ως εργαλείου κοινωνικής ενσωμάτωσης. Παράλληλα, 
ευχαρίστησε τους διοργανωτές για τη συνεργασία 
και την ευκαιρία συμμετοχής σε ένα τόσο σημαντικό 
έργο.
Οι εκπρόσωποι του Δήμου Κατερίνης είχαν επίσης 

την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τις παρουσιάσεις 
των δράσεων και να ανταλλάξουν απόψεις με εκπρο-
σώπους της αυτοδιοίκησης και φορέων από όλη τη 
χώρα.

Πιλοτικές Υπηρεσίες Τηλε-Υγείας μέσω 5G 
στον Δήμο Κατερίνης

Σε ευχαριστήριο του Επισκόπου Σαλώνων κ. Ιγνατίου προς το Γενικό Νοσοκομείο Δράμας ανα-
φέρονται τα εξής:
Θα ήθελα να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου προς την Ορθοπεδική Κλινική του Γενικού Νοσο-

κομείου Κατερίνης και ιδιαίτερα προς τους ιατρούς κ.κ. Μπινιάρη, Γκουγκουλιά και Βελίκη, προς 
τους ιατρούς συνεργάτες τους, προς τον κ. Χριστογιάννη και τους συνεργάτες του στο Ακτινο-
λογικό, καθώς και προς όλο το νοσηλευτικό προσωπικό, οι οποίοι/ες κατά την εκεί παραμονή 
μου υπήρξαν άψογοι στην επιστημονική και διαπροσωπική τους φροντίδα προς την ελαχιστότητά 
μου!
Ο Θεός να τους χαρίζει άφθονα υγεία και κάθε καλό!
+ ο ελάχιστος επίσκοπος Σαλώνων Ιγνάτιος (Σωτηριάδης)

Ευχαριστήριο του Επισκόπου Σαλώνων κ. Ιγνατίου 
προς το Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης
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Σε μια περίοδο όπου τα εργασιακά δικαιώματα δοκι-

μάζονται και οι πιέσεις για εξαντλητικά ωράρια εντείνο-
νται, οι εργαζόμενοι υψώνουν τη φωνή τους. Η ανάγκη 
για αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας και σεβασμό στον 
ανθρώπινο χρόνο γίνεται πιο επιτακτική από ποτέ. Με 
αίσθημα ευθύνης και συλλογικής αντίστασης, το Ερ-
γατικό Κέντρο Κατερίνης καλεί τους εργαζομένους να 
δώσουνε το παρών στην 24ωρη Γενική Απεργία και να 
διεκδικήσουν το αυτονόητο: ζωή με δικαιώματα, όχι με 
εξάντληση.
Αναλυτικά στο κάλεσμά του το Εργατικό Κέντρο Κατε-

ρίνης αναφέρει: 
Το Εργατικό Κέντρο Κατερίνης συμμετέχει στην 

24ωρη Πανελλαδική Γενική Απεργία που προκήρυξε η 
ΓΣΕΕ για την Τετάρτη 1 Οκτωβρίου 2025 και καλεί όλες 
και όλους, εργαζόμενους, ανέργους και συνταξιούχους 
στην απεργιακή συγκέντρωση στις 10:30 το πρωί στο 
Εργατικό Κέντρο Κατερίνης.
Η Κυβέρνηση για ακόμη μία φορά αγνοεί τις ουσιαστι-

κές ανάγκες των εργαζομένων και τις διεκδικήσεις τους, 
εντείνοντας την οργή και την αγανάκτηση του κόσμου 
της μισθωτής εργασίας. Οι νομοθετικές της πρωτοβου-
λίες με το νομοσχέδιο για το εργασιακό, οδηγούν σε 
περαιτέρω ελαστικοποίηση της εργασίας, εξυπηρετώ-
ντας πολύ συγκεκριμένα εργοδοτικά συμφέροντα ενώ 
παράλληλα επιφέρουν ισχυρό πλήγμα στα εργασιακά 
δικαιώματα και στη διαδικασία ρύθμισης τέτοιας υφής 
θεμάτων, μόνο μέσω των Συλλογικών Διαπραγματεύ-
σεων.
Την ίδια ώρα η ακρίβεια συνεχίζει να κατατρώει τα 

εισοδήματα των εργαζομένων χωρίς καμία μέριμνα από 
την πλευρά της κυβέρνησης. Είμαστε προτελευταίοι 
στην αγοραστική δύναμη σ΄ολόκληρη την ευρωπαϊκή 
ένωση με μεγάλο τμήμα των πολιτών να δαπανά πάνω 
από το 40% του εισοδήματός του για τη στέγαση και 
τη θέρμανση. Οι ζωές μας και η αξιοπρέπειά μας θυ-
σιάζονται στο βωμό του κέρδους για να πλουτίζουν οι 
λίγοι.
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ
–Απόσυρση εδώ και τώρα του απαράδεκτου εργασια-

κού νομοσχεδίου του Υπουργείου Εργασίας
-Μείωση του χρόνου εργασίας στις 37,5 ώρες εβδο-

μαδιαίως ως θεμέλιο για την οικοδόμηση της ποιότητας 
της εργασίας
-Δίκαιο φορολογικό σύστημα με τιμαριθμοποίηση της 

φορολογικής κλίμακας
-Κατώτατο μισθό και ημερομίσθιο από την Εθνική 

Γενική ΣΣΕ με ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις, 
καθολικό για όλους και όλες τους εργαζόμενους και τις 
εργαζόμενες στην Ελλάδα

-Αύξηση μισθών μέσα από ΣΣΕ σε κλάδους και επαγ-
γέλματα, βελτίωση των όρων εργασίας, προστασία των 
επαγγελματικών ειδικοτήτων, αναγνώριση συνολικής 
προϋπηρεσίας και απρόσκοπτη υλοποίηση των οικονο-
μικών και θεσμικών παροχών που προβλέπονται από 
την ΕΓΣΣΕ (Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασί-
ας)
-Μέτρα για την πάταξη της ακρίβειας και της αισχρο-

κέρδειας. Αντίολιγοπωλιακά
μέτρα και την πάταξη εναρμονισμένων πρακτικών, δι-

ατίμηση στα βασικά τρόφιμα και προϊόντα, έλεγχο των 
τελικών τιμών κ.α.
-Σχέδιο για την Κοινωνική Κατοικία. Προσιτή στέγη 

για όλες και όλους. Διεύρυνση δικαιούχων επιδότησης 
ενοικίου. Μόνιμη και αποτελεσματική προστασία πρώ-
της κατοικίας. Αξιοποίηση των πόρων της τ. Εργατικής 
Κατοικίας
-Επαναφορά του χρόνου και του θεσμικού περιεχομέ-

νου της μετενέργειας. Ισχύς της επιλογής σε περίπτωση 
«συρροής» κλαδικών ή ομοιοεπαγγελματικών Συλλο-
γικών Συμβάσεων. Εναρμόνιση με τις αποφάσεις του 
Αρείου Πάγου για την λειτουργία του ΟΜΕΔ
-Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση χωρίς κρατικό και 

εργοδοτικό παρεμβατισμό
στην άσκηση των συλλογικών δικαιωμάτων των εργα-

ζομένων
-Αυστηροποίηση των ελέγχων της αδήλωτης εργασίας, 

της ψευδοαυτοαπασχόλησης και των (υπ)εργολάβων
-Ολοκλήρωση της διασύνδεσης του ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ με 

τα πληροφοριακά συστήματα του Ενιαίου Φορέα Κοι-
νωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ), της Ανεξάρτητης Αρχής 
Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), και της Δημόσιας Υπηρεσίας 
Απασχόλησης (ΔΥΠΑ, πρώην
ΟΑΕΔ), για την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας 

των ελέγχων και την καλύτερη εξυπηρέτηση των εργα-
ζομένων
-Άμεσα συντονισμένα μέτρα υγείας και ασφάλειας 

προσαρμοσμένα στις ανάγκες πρόληψης, τις απαιτήσεις 
και τα χαρακτηριστικά των επαγγελμάτων. Ορθή και 
πλήρης καταγραφή και δημοσιοποίηση των στοιχείων 
εργατικών ατυχημάτων και
επαγγελματικών ασθενειών
-Μέτρα αντιμετώπισης της σεξουαλικής ηθικής παρε-

νόχλησης και βίας στην εργασία και την απρόσκοπτη 
πρόσβαση των θυμάτων και των σωματείων τους στις 
Αρχές
-Αποκατάσταση της κοινωνικής μέριμνας και προστα-

σίας των εργαζομένων και των ανέργων
-Δημόσιο και καθολικό ισχυρό σύστημα υγείας – πρό-

σβαση όλων σε ποιοτικές δημόσιες υπηρεσίες υγείας, 

πρόνοιας και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, προστα-
σία κατοίκων μειονεκτικών περιοχών της ηπειρωτικής 
και νησιωτικής περιφέρειας
-Προστασία της μητρότητας και της οικογένειας, ενί-

σχυση των δημόσιων υποστηρικτικών δομών για τη 
φροντίδα των παιδιών, των ηλικιωμένων και των ατό-
μων με αναπηρία
-Δίκαιη μεταναστευτική πολιτική, αποτελεσματική και 

συνεκτική αντιμετώπιση των ζητημάτων μετανάστευ-
σης, ασύλου και ιθαγένειας με σεβασμό στα δικαιώματα 
του ανθρώπου
-Προστασία του περιβάλλοντος και των φυσικών 

αγαθών και πόρων με έμφαση στην αντιμετώπιση της 
κλιματικής κρίσης. Θέσπιση σταθερού νομοθετικού 
πλαισίου για την εργατική προστασία σε ακραία καιρικά 
φαινόμενα και φυσικές καταστροφές
Μαζικά και αγωνιστικά διεκδικούμε την αξιοπρέπεια 

στην εργασία και στη ζωή μας
ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
την ΤΕΤΑΡΤΗ 1 Οκτωβρίου 2025 στις 10:30 το πρωί!

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Κάλεσμα σε απεργία - «Όχι στο 13ωρο»

Με τον καθιερωμένο Αγιασμό ξεκίνησε τις δράσεις 
του για τη λυκειακή πολιτιστική χρονιά 2025-2026 το 
Λύκειον των Ελληνίδων Κατερίνης.
Η τελετή πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 21 Σεπτεμ-

βρίου 2025 στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 
Λυκείου, παρουσία μελών της διοίκησης, του συλ-
λόγου, καθώς και συνεργατών αλλά και μελών των 
λειτουργικών τμημάτων του Λυκείου των Ελληνίδων 
Κατερίνης.
Τον Αγιασμό τέλεσε ο πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώρ-

γιος Γεωργαντάς, μεταφέροντας παράλληλα πέρα των 
προσωπικών του ευχών για ευόδωση των πρωτοβου-
λιών του Λυκείου, ως επίσης και τις ανάλογες ευχές 

αλλά και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.
Η Πρόεδρος του Λυκείου Πολυτίμη Σταματοπούλου 

συνοδευμένη από τα επίσης διοικητικά μέλη-εφόρους 
Μυράντα Παππά-τύπου και δημοσίων σχέσεων Ελένη 
Λάμπρου-Τσιρέκα – καλλιτεχνικού και Ελένη Τσούρη-ι-
ματιοθήκης, στο καλωσόρισμά της ευχαρίστησε όλη 
την οικογένεια του Λυκείου για την κοινή προσπάθεια 
ανάδειξης του ρόλου του πολιτιστικού φορέα που 
εκπροσωπούν, ανέπτυξε τις δράσεις της απελθούσας 
χρονιάς και οριοθέτησε τους στόχους της τρέχουσας 
περιόδου, επισημαίνοντας: «Συνεχίζουμε με την ίδια 
και ακόμα περισσότερη διάθεση για να κρατήσουμε 

ζωντανή την παράδοση, τα δώσουμε βήμα για έκφρα-
ση σε ευρύ φάσμα πολιτισμικών ανησυχιών και να 
αποτελούμε μια κυψελίδα όπου οι συντοπίτες μας θα 
απασχολούνται παραγωγικά και θα δημιουργούν.
Στα ήδη μέχρι τώρα τμήματά μας (παραδοσιακών και 

λαϊκών χορών, ζωγραφικής και θεάτρου) προσθέτουμε 
από φέτος και νέα τμήματα, χορωδίας, υφαντικής και 
φωτογραφίας.
Σας περιμένουμε συμπορευτές στο έργο μας. Καλή 

και εποικοδομητική χρονιά σε όλους».
Σε όλους προσφέρθηκαν παραδοσιακά εδέσματα που 

ετοίμασαν τα μέλη του Λυκείου.
Ρεπορτάζ: Περικλής Χατζηγιάννης

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

Ο Αγιασμός στο Λύκειον των Ελληνίδων Κατερίνης
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                ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ				                         			    
                ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ		              				       
          ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ 			          
           & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 372552/13-8-2025 (ορθή επανάληψη στις 11-9-2025) ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ  2/2025 (ΑΔΑ: 96ΖΓ46ΝΚΟΤ-63Ε),  του ΥΠ.ΠΟ   
Η Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού ανακοινώνει την πρόσληψη, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 37-42 του Ν.4765/2021 όπως ισχύουν,  συνολικά 394 ατόμων με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για χρονικό διάστημα απασχόλησης πέντε (5) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, για την κάλυψη αναγκών, σε Υπηρεσίες αρμοδιότητάς της και συγκεκριμένα του εξής, ανά 
υπηρεσία και ειδικότητα, αριθμού ατόμων :

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΔΕ ΦΥΛΑΞΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ/   

ΔΕ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ 
ΜΟΥΣΕΙΩΝ & ΑΡΧ/ΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΔΕ ΦΥΛΑΞΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ/  
ΔΕ ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ 

& ΑΡΧ/ΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
– ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ/ 
ΤΕ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ /
ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ  

1 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Πόλης Αθηνών 59 11 1 7

2 Εφορεία Αρχαιοτήτων   Αιτωλοακαρνανίας-
Λευκάδος 6 2 1 1

3 Εφορεία Αρχαιοτήτων Ανατολικής Αττικής 6 3   1

4 Εφορεία Αρχαιοτήτων Αργολίδας 6 2   2

5 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Αρκαδίας 5 1 1  

6 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Άρτας 2   1  

7 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Αχαΐας 2 1   1

9 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Βοιωτίας 1 1 1  

9 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Γρεβενών 1   1  

10 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Δράμας       1

11 Εφορεία Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής 6 2   1

12 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Δωδεκανήσου 16 2 1 1

13 Εφορεία Αρχαιοτήτων Έβρου 5 2 1  

14 Εφορεία Αρχαιοτήτων Ευβοίας 2 1    

15 Εφορεία Αρχαιοτήτων Ζακύνθου   1 1  

16 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ηλείας 9 2    

17 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ημαθίας 8 3   1

18 Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηρακλείου 6 2 1 1

19 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Θεσπρωτίας 1      

20 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ιωαννίνων 1 1   1

21 Εφορεία Αρχαιοτήτων Καβάλας – Θάσου 2   1 1

22 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Καρδίτσας 1 1    

23 Εφορεία Αρχαιοτήτων Καστοριάς 2      

24 Εφορεία Αρχαιοτήτων Κέρκυρας 7 1    

25 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Κεφαλληνίας & Ιθάκης 2   1 1

26 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Κιλκίς 3 2 1  

27 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Κοζάνης 2 1    

28 Εφορεία Αρχαιοτήτων Κορινθίας 6 3   1

29 Εφορεία Αρχαιοτήτων Κυκλάδων 15 1 1 1

30 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Λακωνίας 5      

31 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Λάρισας 3 1    

32 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Λασιθίου 3 1 1 1

33 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Λέσβου 2 1    

34 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Μαγνησίας   1    

35 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Μεσσηνίας 5     1

36 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ξάνθης 1 1    

37 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Πειραιώς & Νήσων 6 2   1

38 Εφορεία Αρχαιοτήτων Πέλλας 2     1

39 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Περιφέρειας 
Θεσσαλονίκης   1    

40 Εφορεία Αρχαιοτήτων Πιερίας 3   1  

41 Εφορεία Αρχαιοτήτων Πόλης Θεσσαλονίκης 4 2    

42 Εφορεία Αρχαιοτήτων Πρέβεζας 1 1 1  

43 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ρεθύμνου 2 1    

44 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ροδόπης 2   1  

45 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Σάμου – Ικαρίας 1      

46 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Σερρών 6 2 1 1

47 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Τρικάλων 1      

48 Εφορεία Αρχαιοτήτων Φθιώτιδος και 
Ευρυτανίας 3      

49 Εφορεία Αρχαιοτήτων Φλώρινας 1 1 1  

50 Εφορεία Αρχαιοτήτων Φωκίδος 15 2   1

51 Εφορεία Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής & Αγ. Όρους 4 2    

52 Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων 5 1   1

53 Εφορεία Αρχαιοτήτων Χίου 1 1    

54 Εφορεία Παλαιοανθρωπολογίας-Σπηλαιολογίας 4 1   1

55 Εφορεία Εναλίων Αρχαιοτήτων 1 1    

56 Μουσείο Ασιατικής Τέχνης Κέρκυρας   1    

57 Επιγραφικό  Μουσείο   1    

58 Νομισματικό Μουσείο 1      

59 Μουσείο Νεότερου Ελληνικού Πολιτισμού 4 2    

60 Μουσείο Ελληνικών Λαϊκών Μουσικών Οργάνων 
«Φοίβος Ανωγειανάκης»-Κέντρο Μουσικολογίας 1 2    

ΣΥΝΟΛΟ 269 75   20 30 
Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί 
από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.
Αναλυτικά οι προκηρυσσόμενες θέσεις, τα απαιτούμενα προσόντα, τα κριτήρια κατάταξης, και η διαδικασία πρόσληψης ορίζονται στην αριθ. 372552/13-8-2025 (ορθή επανάληψη στις 11-9-2025) Ανακοίνωση ΣΟΧ 2/2025, (ΑΔΑ: 
96ΖΓ46ΝΚΟΤ-63Ε) του ΥΠ.ΠΟ αναπόσπαστο τμήμα της οποίας αποτελούν το Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «19-02-2025» και τα Ειδικά Παραρτήματα (Α1) Απόδειξης 
Χειρισμού Η/Υ με σήμανση έκδοσης «03-01-2024» και (Α2) Απόδειξης Γλωσσομάθειας με σήμανση έκδοσης «17-02-2025».
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση-υπεύθυνη δήλωση ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: https://sox.culture.gov.gr. Για τη σύνδεση στην εφαρμογή απαιτείται η χρήση των προσωπικών κωδικών taxisnet.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων θα είναι διάρκειας 10 ημερών και θα αρχίσει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης/ανάρτησης της ανακοίνωσης. Για το ακριβές χρονικό διάστημα (ημέρες & ώρες) υποβολής των 
ηλεκτρονικών αιτήσεων θα δημοσιευτεί σχετική ανακοίνωση: στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ www.diavgeia.gov.gr, στο διαδικτυακό κόμβο του ΥΠΠΟ www.culture.gov.gr και στο σύνδεσμο https://sox.culture.gov.gr. Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν 
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περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Ανακοίνωση και τα Παραρτήματα στους προαναφερόμενους ιστότοπους καθώς και στο διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr).

Η Γενική Διευθύντρια
Αρχαιοτήτων & Πολιτιστικής Κληρονομιάς

Ολυμπία Βικάτου

Γράφει ο Κωνσταντίνος Χατζηϊωαννίδης
Ζούμε μια ιστορική μετάβαση. Ο κόσμος παράγει πε-

ρισσότερα αγαθά και υπηρεσίες από ποτέ, η τεχνολογία 
φτάνει σε επίπεδα επιστημονικής φαντασίας και η πα-
γκοσμιοποίηση δημιουργεί ιστούς αλληλεξάρτησης που 
πριν μερικές δεκαετίες θα φάνταζαν απίστευτοι.
Κι όμως, η πρόοδος δεν μεταφράζεται αυτόματα σε 

κοινωνική ευημερία. Η συγκέντρωση πλούτου σε λίγες 
ελίτ, οι κοινωνικές ανισότητες, η υποαξιοποίηση των πα-
ραγωγικών δυνάμεων και η απαξίωση θεσμών δείχνουν 
ότι το οικονομικό και πολιτικό σύστημα παράγει πλούτο 
χωρίς να τον μοιράζει δίκαια. Ένα παιδί σε ένα φτωχό 
χωριό εξακολουθεί να μην έχει τις ίδιες ευκαιρίες με ένα 
παιδί σε μια πλούσια πόλη. Η πρόσβαση σε εκπαίδευση, 
υγεία, τεχνολογία, πληροφόρηση και συμμετοχή στις 
αποφάσεις παραμένει άνιση.
Ο καπιταλισμός, βασισμένος στην ιδιωτική ιδιοκτησία 

και την αλυσίδα επένδυση → παραγωγή → κατανάλωση 
→ συσσώρευση, έχει μπει σε κρίση. Οι πολυεθνικές και 
τα χρηματοπιστωτικά κέντρα συσσωρεύουν πλούτο, 
ενώ η πραγματική οικονομία συρρικνώνεται. Η υπερ-
συσσώρευση οδηγεί σε υπερπαραγωγή, πτώση κερδο-
φορίας, φούσκες και περιοδικές κρίσεις. Απαξιώνονται οι 
θεσμοί, περιορίζεται η εμπιστοσύνη, αυξάνεται η πολιτι-
κή δυσπιστία.
Η ψηφιακή επανάσταση με την τεχνητή νοημοσύνη, 

τα big data, το blockchain, την αυτοματοποίηση και 
τις πλατφόρμες δημιουργεί ένα νέο καθεστώς ισχύος, 
τον ψηφιακό καπιταλισμό. Εμφανίζονται νέα ψηφιακά 
μονοπώλια που συγκεντρώνουν γνώση, δεδομένα και 
εξάρτηση ολόκληρων κρατών.
Το κρίσιμο ερώτημα είναι, ποιος ελέγχει την τεχνολο-

γία και για ποιο σκοπό; Αν παραμείνει όργανο πλουτι-
σμού λίγων, οι ανισότητες θα βαθύνουν. Αν όμως αξιο-
ποιηθεί κοινωνικά, μπορεί να απελευθερώσει τεράστιες 
παραγωγικές δυνατότητες.
Ο κίνδυνος του πολέμου και η σημασία της ει-

ρήνης

Η παγκόσμια σκηνή χαρακτηρίζεται από κατακερμα-
τισμό ισχύος. Καμία δύναμη δεν κυριαρχεί απόλυτα. Οι 
συγκρούσεις σε Ουκρανία, Μέση Ανατολή, Ασία, η αντι-
παράθεση ΗΠΑ – Ρωσίας και ΗΠΑ – Κίνας δείχνουν ένα 
τοπίο γεμάτο εντάσεις. Μέχρι σήμερα, έχει αποφευχθεί 
μια γενικευμένη παγκόσμια σύρραξη. Αυτό οφείλεται 
κυρίως στον φόβο πυρηνικής καταστροφής, στην οικο-
νομική αλληλεξάρτηση, αλλά και στην παγκόσμια ψηφι-
ακή διασύνδεση που καθιστά κάθε πόλεμο καταστροφι-
κό σε όλα τα επίπεδα.
Η ιστορία όμως μας προειδοποιεί. Το 1914, η Ευρώπη, 

σε οικονομική άνθηση τότε και επιστημονική πρόοδο, 
πίστευε ότι ένας μεγάλος πόλεμος ήταν αδιανόητος. 
Κι όμως, ο Πρώτος Παγκόσμιος Πόλεμος κατέστρεψε 
ολόκληρη ήπειρο. Το 1939, η κρίση της δημοκρατίας 
και η άνοδος του φασισμού και του ναζισμού οδήγησαν 
στον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο, με δεκάδες εκατομ-
μύρια νεκρούς. Κατά τον Ψυχρό Πόλεμο, η πυρηνική 
ισορροπία τρόμου απέτρεψε την άμεση σύγκρουση, 
αλλά η ανθρωπότητα έζησε δεκαετίες με τον φόβο του 
αφανισμού.
Σήμερα, ζούμε μια αντίστοιχη στιγμή. Η τεχνολογία 

πολλαπλασιάζει τις δυνατότητες καταστροφής, η κλι-
ματική κρίση και οι ανισότητες δημιουργούν εκρηκτικές 
πιέσεις, οι περιφερειακές συγκρούσεις κινδυνεύουν να 
γενικευθούν. Η ειρήνη δεν είναι δεδομένη, είναι υπό 
διαρκή απειλή.
Η ειρήνη, λοιπόν, δεν είναι απλώς μια ακόμα πολιτική 

επιλογή. Είναι το ίδιο το θεμέλιο της ύπαρξης μας. Χωρίς 
ειρήνη, καμία πρόοδος δεν έχει σημασία. Καμία τεχνο-
λογία, καμία παραγωγή, καμία κοινωνική πολιτική δεν 
μπορεί να σταθεί. Είναι το ύψιστο, καθολικό δικαίωμα 
της ανθρωπότητας. Είναι ζήτημα ζωής και θανάτου.
Το διακύβευμα της εποχής
Βρισκόμαστε σε σταυροδρόμι.
•	 Ο καπιταλισμός παράγει πλούτο αλλά και ακραί-

ες ανισότητες.
•	 Οι νέες τεχνολογίες ανοίγουν δυνατότητες αλλά 

εντείνουν τον συγκεντρωτισμό.
•	 Η παγκόσμια αλληλεξάρτηση αποτρέπει προς 

το παρόν γενικευμένο πόλεμο, αλλά οι κίνδυνοι κλιμά-
κωσης παραμένουν ορατοί.
Το διακύβευμα είναι σαφές, είτε θα οικοδομήσουμε 

ένα νέο κοινωνικό συμβόλαιο με δίκαιη κατανομή πό-
ρων, δημοκρατικό έλεγχο των παραγωγικών δυνάμεων 
και αξιοποίηση της τεχνολογίας προς όφελος όλων, είτε 
θα διολισθήσουμε σε έναν κόσμο εντεινόμενων ανι-
σοτήτων, συγκεντρωτικής εξουσίας και αυξανόμενων 
πολεμικών απειλών.
Το ερώτημα είναι ποιες πολιτικές και κοινωνικές δυ-

νάμεις μπορούν να δώσουν την κατάλληλη απάντηση. 
Είναι η Σοσιαλδημοκρατία με τον περιορισμένο αναδια-
νεμητικό της ρόλο; Είναι η Ριζοσπαστική Αριστερά που 
επιδιώκει βαθύτερο μετασχηματισμό; Είναι τα οικολο-
γικά, φεμινιστικά, εργατικά και ψηφιακά κινήματα που 
διεκδικούν νέες μορφές πολιτικής; Είναι οι άνθρωποι 
του πολιτισμού και της διανόησης; Ή θα αναδειχθούν 
νέες αντισυστημικές στρατηγικές μέσα από κοινωνικούς 
αγώνες; Είναι όλοι και όλα μαζί;
Η ιστορία μας διδάσκει ότι κάθε εποχή κρίσης γεννά 

καινούριες απαντήσεις. Το στοίχημα είναι να είναι απα-
ντήσεις ειρηνικές, δίκαιες, δημοκρατικές. Γιατί χωρίς 
ειρήνη, χωρίς κοινωνική δικαιοσύνη, χωρίς συμμετοχή 
των πολιτών, καμία πρόοδος δεν έχει πραγματικό νόη-
μα.

Ο κόσμος σε αναδιάταξη – Πλούτος, τεχνολογία 
και κοινωνικές αντιθέσεις

Σε ανακοίνωση της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας 
αναφέρονται τα εξής:
Η «20η Γιορτή του Αγρότη και του Κτηνοτρόφου», 

σε συνδιοργάνωση του Δήμου Δίου-Ολύμπου και της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας είναι μία σπουδαία δι-
οργάνωση που αφορά τον αγροτικό κόσμο και ταυτό-
χρονα αποτελεί πόλο έλξης επισκεπτών της ευρύτερης 
περιοχής της Κεντρικής Μακεδονίας.
Τα εγκαίνια της «Γιορτής του Αγρότη και του Κτη-

νοτρόφου» πραγματοποιήθηκαν στις 20 Σεπτεμβρίου 
2025 στο Δημοτικό Γήπεδο της Καρίτσας, από τον 
Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. 
Χρήστο Κέλλα.
Κατά τη διάρκεια της απόλυτα επιτυχημένης φετινής 

γιορτής, οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να γνωρί-
σουν και να δοκιμάσουν τοπικά προϊόντα, να ενημερω-
θούν για θέματα αγροτικής ανάπτυξης και να συμμε-
τάσχουν σε μια σειρά πολιτιστικών και ψυχαγωγικών 
δράσεων που ανέδειξαν τον πλούτο της Πιερικής γης 
και την αξία της αγροτικής ζωής.
«Η Γιορτή του Αγρότη και του Κτηνοτρόφου δεν 

είναι μόνο μια εκδήλωση τιμής προς τους ανθρώπους 

της παραγωγής, αλλά και μια ευκαιρία ενίσχυσης της 
κοινωνικής συνοχής και ανάδειξης της ποιότητας των 
τοπικών μας προϊόντων. 
Ως Περιφερειακή Αρχή 
στηρίζουμε έμπρακτα τον 
πρωτογενή τομέα και θα 
συνεχίσουμε να στεκόμαστε 
δίπλα στους αγρότες και 
τις αγρότισσες της Πιερίας, 
όπως επίσης και στους κτη-
νοτρόφους μας», αναφέρει 
χαρακτηριστικά η Αντιπερι-
φερειάρχης Πιερίας Σοφία 
Μαυρίδου.
Η Περιφερειακή Ενότητα 

Πιερίας, αναγνωρίζοντας τη 
σημασία της γεωργίας, της 
κτηνοτροφίας και της αγρο-
τικής επιχειρηματικότητας, 
συμμετέχει ενεργά στα με-
γάλα γεγονότα στηρίζοντας 
για ακόμη μία χρονιά έναν 
θεσμό με βαθιές ρίζες στην 
τοπική κοινωνία. Η Πιερία 
παραμένει ένας τόπος με 
ισχυρή αγροτική ταυτότητα, 
με δυνατότητες εξωστρέ-
φειας, βιώσιμης ανάπτυξης 
και ενίσχυσης της αγροδια-
τροφικής της φυσιογνωμί-
ας. Δράσεις όπως η Γιορτή 
του Αγρότη ενισχύουν την 

τοπική οικονομία, τονώνουν την τοπική παραγωγή και 
συνδέουν την παράδοση με το μέλλον.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

«Στηρίζουμε διαχρονικά τον αγροτικό τομέα»
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Φυτά ακτινιδίων με Γενικευμένη Εξασθένηση
Πρωτόκολλο αντιμετώπισης
Ο γνωστός συντοπίτης μας Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος M.sc και υποψή-

φιος Διδάκτωρ Εδαφολογίας, αυτή τη φορά κάνει παρέμβαση για τα προβλη-
ματικά κτήματα Ακτινιδίων. 
Σύμφωνα με τον κ. Έξαρχο υπάρχουν πολλά αγροκτήματα Ακτινιδίων τόσο 

νεαρά όσο και παρα-
γωγικά, τα οποία θα 
λέγαμε κοινώς, ότι είναι 
«Σταματημένα» και 
δεν προχωράνε…
Η μεθοδολογία του 

επιβλέποντα γεωπόνου 
είναι η εύρεση, όχι μόνο της βασικής πρωταρχικής γενεσιουργούς αιτίας του 
προβλήματος αλλά και των δευτερογενών αιτιών… διότι ότι γίνεται στην φύση 
έχει πάντα πολλές αιτίες ή αλλιώς είναι «Πολυπαραγοντικό»…
Η Γεωπονική επιστήμη ειδικά επί του πεδίου (στο χωράφι), είναι πολύ δύσκολη, 

θα λέγαμε ότι είναι «Χαοτική»… Ο λόγος όπως προαναφέραμε, ότι σε όλα τα 
προβλήματα εμπλέκονται πολλοί παράγοντες με τις περισσότερες περιπτώσεις 
να έχουμε περίπου την ίδια κλινική εικόνα, εξασθενημένα καχεκτικά φυτά που 
«κιτρινίζουν» και «ξεραίνονται» τα φύλλα. Έτσι ενώ είναι δύσκολο για τον 
γεωπόνο να γνωματεύσει τα προβλήματα που υπάρχουν στα σύγχρονα καλλιερ-
γούμενα φυτά, μια ιδιαίτερη καλλιέργεια που ονομάζεται Ακτινίδια, είναι 
ακόμη πιο δύσκολη στην εύρεση και επίλυση των προβλημάτων. 
Πρωταρχικός σκοπός όπως προαναφέραμε, για την επίλυση ενός προβλήματος 

σε ένα κτήμα Ακτινιδίων είναι να βρούμε τις αιτίες, που συνήθως χωρίζονται στις 
εξής κατηγορίες:
1) «Βιοτικές» καταπονήσεις οι οποίες προέρχονται από ασθένειες και 

εχθρούς, όπως: Φυτόφθορα, Αρμιλλάρια, Αλτερνάρια, Βοτρύτη, Νηματώδεις, 
Βαμβακάδα ,Ίσκα κ.α.
2) «Α/βιοτικές» καταπονήσεις οι οποίες προέρχονται από λάθος άρδευση, 

κακή θρέψη (λίπανση), από παγετούς, αέρα, χαλάζι, τοξικότητα από ζιζανιοκτό-
να, κακής ποιότητας νερού ποτίσματος, συμπιεσμένα και όχι καλά στραγγιζόμενα 
εδάφη, κακές καλλιεργητικές φροντίδες (όπως λάθος κλάδεμα, καθυστερημένο 
αραίωμα, όχι καλό δέσιμο κλαδιών) κ.α.
Έτσι αφού εντοπιστεί το πρόβλημα, η λύση του συνήθως κρατάει πολύ καιρό 

και χρειάζεται κόπο, υπομονή και υπακοή από τον αγρότη Ακτινιδιοπαραγωγό 
προς τον επιβλέποντα Γεωπόνο…
Στη φωτογραφία βλέπετε ένα τέτοιο εξασθενημένο κτήμα, που βρίσκε-

ται στον Μακρύγιαλο Πιερίας, το οποίο μετά από ένα χρόνο, στο πλαίσιο της 
Συμβουλευτικής Γεωργίας με τον κ. Έξαρχο, επανήλθε και έχει μία βιώσιμη 
οικονομικά παραγωγή.
Αν θέλουμε να μπούμε και σε περισσότερες λεπτομέρειες, το κτήμα αυτό ήτανε 

σε μόνιμο «υδατικό» στρες με βασική αιτία τους ριζοπαθογόνους μύκητες 
(φυτόφθορα), και την ελλιπή άρδευση. Σαν δευτερογενείς αιτίες θα μπορούσαμε 
να θεωρήσουμε τους Νηματώδης και το Αργιλώδες- συμπιεσμένο κακής στράγ-
γισης έδαφος. Βέβαια σε όλα αυτά εάν προσθέσουμε και το μόνιμο πρόβλημα 
των τελευταίων ετών που ακούει στο όνομα κλιματική αλλαγή, η επίλυση του 
προβλήματος είναι φανερό ότι είναι μια πολύ δύσκολη εξίσωση…
Και όταν λέμε κλιματική αλλαγή για το ακτινίδιο, τι εννοούμε;
Εννοούμε ένα καλοκαίρι που δεν βρέχει σχεδόν καθόλου, με πολύ υψηλές 

θερμοκρασίες, χαμηλές σχετικές υγρασίες και έντονη ηλιακή ακτινοβολία. Ενώ 
το χειμώνα αντίστροφα, δεν πληρούνται οι χαμηλές θερμοκρασίες για το ομαλό 
σπάσιμο του λήθαργου…
Έτσι το Ακτινίδιο, όπως προαναφέραμε και σε άλλα άρθρα, είναι ένα από τα 

πρώτα θύματα της κλιματικής αλλαγής, που δυσχεραίνει ακόμα πιο πολύ 
το έργο του επιβλέποντα γεωπόνου στην αντιμετώπιση των προαναφερθέντων 
προβλημάτων στον αγρό…
Επειδή ως γνωστόν, θαύματα δεν γίνονται.
Πρέπει να γνωρίζουμε ότι, όταν εφαρμόζουμε τις σωστές καλλιεργητικές φρο-

ντίδες… και κάνουμε τις επεμβάσεις με τα κατάλληλα σκευάσματα θρέψης και 
φυτοπροστασίας «ΕΓΚΑΙΡΩΣ» (όπως ορίζει το πρωτόκολλο της Γεωπονικής 
επιστήμης) και όχι καθυστερημένα… τότε πολλά φυτά μπορούν να επανέλ-
θουν στην κανονική παραγωγή…

SOS εκπέμπει η Ελληνική αιγοπροβατοτροφία με την υπόθεση 
της ευλογιάς!!!

Τεράστιο πρόβλημα εξελίσσεται η ασθέ-
νεια της ευλογιάς των αιγοπροβάτων 
στη χώρα μας, που ασφαλώς και δεν είναι 
η πρώτη φορά που αυτή η ζωονόσος 
πλήττει τον ευαίσθητο και δυναμικό κλάδο 
της κτηνοτροφίας μας. Τα κρούσματα εί-
ναι συνεχή και απανωτά και στην Πιερία 
αλλά και ανά την επικράτεια και όλοι οφεί-
λουν να αναλάβουν τις ευθύνες τους για 
την τροπή που πήρε η υπόθεση. Η ευλογιά 
δεν είναι σαν την πανώλη, αφού είναι 
πολύ πιο δύσκολη η αντιμετώπισή της, επειδή παραμένει για 6 μήνες και ο 
ιός έχει σαφέστατα μεγαλύτερη διάρκεια στους χώρους, όπως τονίζουν οι 
ειδικοί κτηνίατροι. Δυστυχώς και οι αιγοπροβατοτρόφοι μας δεν αντιμετώπι-
σαν όλοι όπως έπρεπε την όλη υπόθεση, με το θέμα τήρησης των κανό-
νων βιοασφάλειας αλλά και της μετακίνησης των αιγοπροβάτων τους.
Οι αιγοπροβατοτρόφοι μας όμως εκπέμπουν πλέον SOS και η κατάσταση 

έχει ξεφύγει κατά πολύ. Κινδυνεύει άμεσα η πρώτη ύλη του αιγοπρόβειου γάλα-

κτος που αποτελεί κύριο συστατικό για την παραγωγή της περιβόητης 
φέτας ΠΟΠ, αλλά και της επιβίωσης ενός κλάδου που παραδοσιακά έχει την 
δική του ιστορία και δυναμική στον τόπο μας!

Τι ζητάει η Ελλάδα για τον αγροτικό τομέα από την Ευρώπη;
Την ανάγκη η Ευρώπη να 

στηρίξει με αποφασιστι-
κότητα τον αγροδιατρο-
φικό τομέα, προκειμένου 
να διασφαλιστεί η επισιτιστι-
κή ασφάλεια και να επιτα-
χυνθεί η πράσινη μετάβαση, 
επισήμανε ο Υπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης 
Κώστας Τσιάρας, σε παρέμβασή του στο πρόσφατο άτυπο Συμβούλιο Υπουργών 
Γεωργίας της ΕΕ, στην Κοπεγχάγη. Ο κ. Τσιάρας επισήμανε ότι η γεωργία πρέ-
πει να παραμείνει στον πυρήνα του ευρωπαϊκού σχεδίου, καθώς, χωρίς 
έναν ισχυρό και ανταγωνιστικό αγροδιατροφικό τομέα, δεν μπορεί να υπάρξει 
ούτε ασφάλεια τροφίμων, ούτε ουσιαστική πράσινη μετάβαση. Αναφερόμενος 
στις προτεραιότητες που απαιτούνται, ο Έλληνας Υπουργός υπογράμμισε: Την 
ανάγκη επενδύσεων στην καινοτομία και στις τεχνολογίες που είναι άμεσα 
εφαρμόσιμες στο χωράφι, όπως η γεωργία ακριβείας και η ψηφιοποί-
ηση. Τη δημιουργία χρηματοδοτικών εργαλείων που θα διευκολύνουν την 
πρόσβαση σε κεφάλαια, ιδιαίτερα για νέους και γυναίκες αγρότες. Την 
αμοιβή των παραγωγών για τα αποτελέσματα που φέρνουν, όπως η βελτίωση 
της γονιμότητας του εδάφους, η προστασία της βιοποικιλότητας και η παροχή 
περιβαλλοντικών υπηρεσιών. Παράλληλα, τόνισε ότι το νομικό πλαίσιο πρέπει να 
αποτελέσει «σύμμαχο του αγρότη και όχι αντίπαλο», ζητώντας: απλού-
στερους, σταθερούς και προβλέψιμους κανόνες.«Δεν γίνεται η γραφει-
οκρατία να στραγγαλίζει την καινοτομία», είπε χαρακτηριστικά. Ταχύτερες 
εγκρίσεις για νέες λύσεις φυτοπροστασίας και θρέψης, που είναι ασφαλείς και 
μειώνουν το περιβαλλοντικό αποτύπωμα».

Τι χρηματοδοτήσεις προβλέπονται για τους αγρότες μας για το 
2026

Στον απόηχο των εξαγγελιών του 
Πρωθυπουργού στη ΔΕΘ, το οι-
κονομικό επιτελείο παρουσίασε έναν 
χρηματοδοτικό σχεδιασμό για την 
επόμενη διετία, με αιχμή του δόρατος 
τον πρωτογενή τομέα, την αγροδια-
τροφή και τη μικρομεσαία μεταποίη-
ση, όπως ανέφερε ο Αναπληρωτής 
Υπουργός Εθνικής Οικονομίας 
Νίκος Παπαθανάσης, κατά την 
επίσημη παρουσίαση στο Υπουργείο 
Οικονομικών. Στο κέντρο του νέου 
πακέτου μέτρων βρίσκεται το Ταμείο Αγροτικής Επιχειρηματικότητας, με προϋ-
πολογισμό έως 170 εκ. ευρώ. Το ταμείο αυτό ενεργοποιείται μέσω δύο εργα-
λείων: του Ταμείου Εγγυήσεων για υφιστάμενους και Νέους Αγρότες και 
του Ταμείου Συγχρηματοδοτούμενων Μικροδανείων, με στόχο τη διευκό-
λυνση της πρόσβασης σε κεφάλαιο κίνησης, μικρές επενδύσεις και ρευστότητα 
παραγωγής. Παράλληλα, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2021–2027, ανακοινώθηκαν 
νέες δράσεις που στοχεύουν στην ενίσχυση της μεταποίησης και της επιχειρη-
ματικότητας σε νευραλγικούς τομείς. Συγκεκριμένα, προβλέπονται προγράμματα 
50 εκατομμυρίων ευρώ για την κάλυψη ελλειμμάτων στο εμπορικό ισο-
ζύγιο, 70 εκατομμυρίων ευρώ για την ενίσχυση της αυτοαπασχόλησης 
πτυχιούχων, καθώς και επιπλέον 50 εκατομμύρια ευρώ για επιχειρήσεις 
που επενδύουν σε τεχνολογίες αιχμής, όπως η βιοτεχνολογία και οι καθαρές 
τεχνολογίες. Ελπίζω και πιστεύω να «τρέξουν» γρήγορα όλα αυτά γιατί η 
αγορά βογκάει…

Δέσμευση πως Οκτώβριο θα πληρωθούν οι προκαταβολές για τις 
ζημιές που προκλήθηκαν την περασμένη άνοιξη

Όπως ενημερώνει, με ανάρτησή της στο facebook, η Ταμίας της ΕΘΕΑΣ 
Διαμαντούλα Κρητικού, 
ο Αντιπρόεδρος της 
Κυβέρνησης Κωστής 
Χατζηδάκης δεσμεύτηκε 
για πληρωμές προκα-
ταβολών για τις ζημιές 
που προκάλεσε ο φε-
τινός εαρινός παγετός 
εντός του επομένου 
Οκτωβρίου. Συγκεκριμένα 
ανέφερε: «Μετά τη συνάντηση του προεδρείου της ΕΘΕΑΣ με τον Αντιπρόεδρο 
της Κυβέρνησης κ. Κωστή Χατζηδάκη (3/9/2025) και τον Υπουργό Αγροτικής 
Ανάπτυξης κ. Κώστα Τσιάρα, θέσαμε με έμφαση την επιτακτική ανάγκη κατα-
βολής προκαταβολών για τις συντριπτικές ζημιές που προκάλεσε ο εαρι-
νός παγετός. Μας γνωστοποιήθηκε ότι οι πληρωμές αυτές θα πραγματοποιηθούν 
εντός του Οκτωβρίου». Θέλω να πιστεύω πως η δέσμευση αυτή θα τηρηθεί 
απαρέγκλιτα γιατί υπάρχουν πολλοί αγρότες που έχουν πληγεί ανεπανόρ-
θωτα από την ανοιξιάτικη θεομηνία…
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ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Η ΣΤΡΑΒΑΡΙΔΗ ΑΕΒΕ – 
Κοτόπουλα Κατερίνης, 
με έδρα την Περίσταση 
Πιερίας, αναζητά:
ΟΔΗΓΟ με δίπλωμα Γ’ 
κατηγορίας
Προϋπηρεσία σε αντί-
στοιχη θέση (θα εκτιμη-
θεί)
Τηλ: 6944908534

Ζητείται υπάλληλος για 
συνεργείο αυτοκινήτων
Η προϋπηρεσία είναι 
απαραίτητη.
Ωράριο: Δευτέρα έως 
Παρασκευή, 09:00 π.μ. – 
17:00 μ.μ.
Πληροφορίες στο τηλ. 
6970802313.

Ζητείται γυναίκα για 
φροντίδα ηλικιωμένου 
ζευγαριού (Μεσημεριανές 
ώρες)
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6977990000

Ζητείται υπάλληλος από 
την εμπορική επιχείρηση 
OLYMPUS SPORT HELLAS 
A.E.
για  8ώρη απασχόληση 
με επίκεντρο υποχρε-
ώσεις αποθηκάριου και 
αποστολή
παραγγελιών.ΑΠΑΡΑΙΤΗ-
ΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
-ηλικίες :  22 ως 35 ετών
-Εκπληρωμένες στρατιω-
τικές υποχρεώσεις
-Καλή φυσική κατάσταση
– Πιστοποιημένες γνώσεις 
Αγγλικής γλώσσας
-Ικανότητα επικοινωνίας 
και ομαδικής εργασίας, 
συνέπεια, ευγένεια
-Καλή χρήση ηλεκτρονι-
κού υπολογιστή
-Ευέλικτο ωράριο
-Όρεξη για δουλειά
-Προϋπηρεσία θα προτι-
μηθεί
Αποστολή Βιογραφι-
κού στο e-mail: info@
olympusport.gr με θέμα 
«ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
ΣΗΜΕΙΩΜΑ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ΑΤΟΜΑ - 
Για εργασία στο Λούνα 
Παρκ της Εμποροπανήγυ-
ρης Αιγινίου από 11
έως 21 Σεπτεμβρίου. 
Ώρες επικοινωνίας: μετά 
τις 12:00. Περισσότερες 
πληροφορίες στο
τηλέφωνο: 6942886381

Από εταιρία ειδικών μετα-
φορών ζητούνται:
– οδηγοί ειδικών μεταφο-
ρών εθνικών & διεθνών 
κάτοχοι διπλώματος Ε’ 
κατηγορίας
– χειριστές γερανών 
κάτοχοι όλων των διπλω-
μάτων
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
+302351025689
e-mail:  info@bintas.gr

Τα Goody’s  Κατερίνης 
ζητάνε 2 άτομα για να 
εργαστούν στο κατάστη-
μα στη θέση του
ταμία. Δεν χρειάζεται 
προϋπηρεσία παρά μόνο 
να έχουν όρεξη για δου-
λειά .
Βιογραφικά στο ea270@
goodys.gr 

Η MAXI A.B.E.E αναζητά 
στέλεχος χημικών εφαρ-
μογών
Στο πλαίσιο επέκτασης 
της εταιρίας ζητείται 
Χημικός Μηχανικός ή 
Χημικός για
τη διασφάλιση της 

ασφαλούς, άρτιας και 
συνεχούς λειτουργίας της 
μηχανής
παραγωγής του εργοστα-
σίου.
Αρμοδιότητες
•	  Ελέγχει και ρυθμίζει 

καθημερινά την προ-
βλεπόμενη λειτουρ-
γία των εγκαταστά-
σεων

δοσολόγησης των χημι-
κών προσθέτων
•	  Μετράει και κατα-

γράφει ημερησίως τις 
καταναλώσεις των 
χημικών

•	  Πραγματοποιεί τις 
μεταγγίσεις των 
χημικών

•	  Ελέγχει και συντη-
ρεί, σε συνεργασία 
με τα αρμόδια τμή-
ματα, όλο τον χημικό 
εξοπλισμό

και τις εγκαταστάσεις
•	  Πραγματοποιεί 

χημικές αναλύσεις 
στα νερά και τους 
πολτούς του εργο-
στασίου

Προσόντα
•	  Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού 

Μηχανικού ή Χημικού
•	  Προϋπηρεσία τουλά-

χιστον 3 έτη σε βιο-
μηχανικές μονάδες

•	  Άριστη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας 
(οποιαδήποτε επι-
πλέον γνώση ξένης 
γλώσσας

επιθυμητή)
•	  Πολύ καλή γνώση 

Η/Υ
•	  Ικανότητα συνερ-

γασίας και ομαδικό-
τητας

•	  Ικανότητα εντοπι-
σμού και επίλυσης 
των προβλημάτων

Παροχές
•	  Ικανοποιητικό πακέ-

το αποδοχών
•	  Ευχάριστο περιβάλ-

λον εργασίας
•	  Συνεχής εκπαίδευση
Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν 
ψηφιακά το βιογραφικό 
τους μέσω του
συνδέσμου: https://
www.maxi.gr/career/
stelexos-ximikwn-
efarmogwn/

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp”, η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον κλάδο 
των τροφίμων με έντονη 
εξαγωγική δραστηρι-
ότητα, αναζητά για το 
εργοστάσιό της Τεχνικό 
Βάρδιας Παραγωγής.
Κύρια καθήκοντα:
Άμεση αντιμετώπιση τε-
χνικών βλαβών κατά την 
παραγωγική διαδικασία.
Συμμετοχή σε προλη-
πτικές συντηρήσεις του 
εξοπλισμού.

Υποστήριξη και ενεργή 
συμμετοχή σε τεχνικές 
κατασκευές, με στόχο 
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Ανακοινώσεις

την ομαλή και βελτιστο-
ποιημένη λειτουργία των 
μηχανημάτων.
Απαιτούμενα Προσόντα:
Ισχυρή τεχνική γνώση, 
αντίληψη και πρακτική 
σκέψη.

Πνεύμα συνεργασίας, 
υπευθυνότητα και προ-
θυμία.
Διαθεσιμότητα για 
εργασία σε κυλιόμενο 
πρόγραμμα 6ήμερων 
βαρδιών.

Η εταιρεία προσφέρει:
Πλήρη απασχόληση με 
ανταγωνιστικό πακέτο 

αποδοχών.
Εργασία σε σταθερό και 
σύγχρονο βιομηχανικό 
περιβάλλον.
Συνεχής υποστήριξη 
και ευκαιρίες ανάπτυξης 
μέσα από εκπαίδευση και 
συμμετοχή σε τεχνικά 
σεμινάρια.

Οι ενδιαφερόμενοι πα-
ρακαλούνται να αποστεί-
λουν το βιογραφικό τους 
στο:hr@konstolymp.gr 

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Πωλείται επικερδές 

ζαχαροπλαστείο – καφέ 
με σταθερή πελατεία σε 
κεντρικό και
πολυσύχναστο σημείο της 
Κατερίνης, δίπλα από το 
ταχυδρομείο και απέναντι 
από την Θεία
Ανάληψη. Έχει πλήρως 
εξοπλισμένο και ευρύχω-
ρο παρασκευαστήριο με 
όλα τα
μηχανήματα. Όλα αγο-
ράστηκαν καινούρια και 
δεν υπάρχει τίποτα το 
μεταχειρισμένο.
Πωλείται λόγω αναχώ-
ρησης στο εξωτερικό. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6908739995

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                           ΚΑΤΕΡΙΝΗ:17-09-2025	       
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 20/2025
ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό (Συστ.Αριθ.381776) με σφραγισμένες προσφορές (απόφαση ΔΣ. αρ. 9/16-07-
2025 (Θέμα 2ο Δ)  για την ανάδειξη προμηθευτών που θα αναλάβουν την προμήθεια «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ 
ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ»: CPV33696300-8 για τις ανάγκες του Γενικού 
Νοσοκομείου Κατερίνης-Ψυχιατρικού τομέα για χρονικό διάστημα ενός έτους, συνολικού προϋπολογισμού καθαρής 
αξίας 94.339,62€ χωρίς ΦΠΑ, (αξίας 100.000,00 € με ΦΠΑ) και με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής.
Οι προσφορές θα υποβληθούν ηλεκτρονικά σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις της νομοθεσίας περί ηλεκτρονικών 
διαγωνισμών [ν. 4155/2013(Α’120) όπως ισχύει] και των σχετικών Υπουργικών Αποφάσεων [ΥΑΠ1/2390/16.10.2013 
(Β’2677)].
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγημένη 
από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να έχουν εγγραφεί στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.).
Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής ηλεκτρονικών προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η: 23-09-2025 ημέρα Τρίτη  και ώρα: 07:00:00πμ.
Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
ορίζεται η: 16-10-2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα: 17:00:00μμ.
Μετά την παρέλευση της εν λόγω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων.
Ο Διαγωνισμός θα γίνει στην Κατερίνη την 22η-10-2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 πμ. ενώπιον 
Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης(6ο χλμ.Κατερίνης - 
Αρωνά), σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16 και Ν. 3580/2007.
Για πληροφορίες της διακήρυξης του διαγωνισμού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Γρ. 
Προμηθειών, όλες τις εργάσιμες μέρες και κατά τις ώρες 8:00πμ. έως 14:30μμ και στα τηλέφωνα 2351 350 347, 
2351 352 815, καθώς και στην ιστοσελίδα www.gnkaterini.gr..
Τα έξοδα της δημοσίευσης θα βαρύνουν τους μειοδότες.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΔΑ: Ψ6ΝΔ4690ΒΤ-Δ6Τ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                           ΛΙΤΟΧΩΡΟ 19-9-2025
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                          ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 17322
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Ο  Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό διεθνή ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές με 
τίτλο «Μίσθωση μηχανημάτων έργου και λοιπών οχημάτων  για το έτος 2026». 
Η εν λόγω σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
τιμής. Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 468.825,00€ πλέον ΦΠΑ 24 % 112.518,00€ ήτοι γενικό σύνολο 
581.343,00€
        Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 23η  Οκτωβρίου έτους 2025. 
Το άνοιγμα των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 24-10-2025. 
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά για το σύνολο των προς 
μίσθωση ειδών κάθε τμήματος είτε σε ένα ή σε περισσότερα ή σε όλα τα τμήματα (37 τμήματα) όπως αυτά 
ορίζονται στην 30/2025 μελέτη.
Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό εκ μέρους των διαγωνιζόμενων ορίζεται σε ποσοστό 2% επί του 
προϋπολογισμού κάθε τμήματος χωρίς ΦΠΑ. 
          Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350155 και 
2352650148, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr όπου θα παρέχεται ελεύθερη, 
άμεση και πλήρης πρόσβαση στη Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά τεύχη του παρόντος διαγωνισμού καθώς 
επίσης και στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr Η σχετική ανακοίνωση στάλθηκε ηλεκτρονικά για 
δημοσίευση στην υπηρεσία των επίσημων εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων στις 19-9-2025. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                         ΛΙΤΟΧΩΡΟ 19.09.2025
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                        ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 17359
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
  Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για 
το διαγωνισμό με τίτλο «Προμήθεια οικοδομικών και λοιπών υλικών – μικροεργαλείων , αδρανών υλικών 
και ασφαλτομείγματος έτους 2026»  προϋπολογισμού 208.089,98 €  (με τον Φ.Π.Α.).  Ο διαγωνισμός θα 
πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω 
της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
   Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, μόνο βάσει 
τιμής.  
    Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 10.10.2025 και ώρα 11:00.     Το άνοιγμα των 
προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 13.10.2025 και ώρα 09:00
  Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού  1.680,00 ευρώ.
          Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350148 
και 2352650155, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr και στην ιστοσελίδα του 
ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
      ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                  Κατερίνη, 19.09.2025
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                               Αρ. πρωτ.: οικ.39656
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΣΗ (1η) ΠΡΑΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
(περιληπτική)

Η Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης Δήμου Κατερίνης σας ενημερώνει ότι στα πλαίσια εκπόνησης της μελέτης με τίτλο 
«Μεμονωμένη Πράξη Εφαρμογής στην Π.Ε. επέκτασης Σιδηροδρομικού Σταθμού του Δήμου Κατερίνης στα Ο.Τ. 
407-420-447Α-447Β-426-426Α-427Α-427-427Β και οι Κ.Χ. μεταξύ των Ο.Τ. 447Α-447Β-447Δ, μεταξύ του Ο.Τ. 407 
και οδού Λ. Ιασωνίδη και βόρεια του Ο.Τ. 411» έχει αναρτήσει στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας, την 
συνταχθείσα ΠΡΑΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (διάγραμμα) καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Κατερίνης (https://katerini.
gr/?p=59140).
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να ενημερωθούν για τα στοιχεία της Πράξης είτε με φυσική παρουσία από 10.00πμ-
14.00μμ είτε ηλεκτρονικά καταθέτοντας σχετικό αίτημα συνοδευόμενο με τον ΚΑΕΚ της ιδιοκτησίας τους στο 
e-mail poleodomia@katerini.gr, όπου και θα τους δοθεί απάντηση.
Όσοι διαφωνούν με την πρόταση της Πράξης Εφαρμογής, θα πρέπει μέσα στην αποκλειστική προθεσμία της 
ανάρτησης των παραπάνω πινάκων και Σχεδίων, ήτοι έως 31.10.2025, να καταθέσουν ΕΝΣΤΑΣΗ πλήρως 
τεκμηριωμένη αναφέροντας τους λόγους για τους οποίους ενίστανται, συνοδευόμενη με αποδεικτικά στοιχεία που 
στοιχειοθετούν τις αντιρρήσεις τους.
Υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 12 του Ν.1337/83, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, όσοι 
ιδιοκτήτες ακινήτων της ως άνω περιοχής δεν έχουν υποβάλει μέχρι σήμερα δήλωση ιδιοκτησίας, θα πρέπει να την 
υποβάλουν μέχρι την ανωτέρω καταληκτική ημερομηνία.

Ο Αντιδήμαρχος
Ιορδανίδης Παναγιώτης

Η Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων Ν. Πιερίας διοργανώνει ημε-
ρήσια εκδρομή στα Μετέωρα στις 5 Οκτωβρίου 2025. 
Οι εκδρομείς θα αναχωρήσουν στις 7:30 από τη Θεία Ανάληψη και μετά από 

μία σύντομη στάση για καφέ στη Λάρισα θα κατευθυνθούν για τα Μετέωρα. Εκεί 
θα επισκεφτούν τα Μοναστήρια. Οι εκδρομείς θα έχουν ελεύθερο χρόνο για να 
περιηγηθούν στα αξιοθέατα. Στη συνέχεια θα οδηγηθούν στη Καλαμπάκα όπου 
θα γευματίσουν. Τέλος οι εκδρομείς θα μεταβούν στα Τρίκαλα για καφέ και βόλ-
τα. Επιστροφή στη Κατερίνη 
αργά τα απόγευμα.  
Πληροφορίες- Εγγραφές 

στο γραφείο μας,  Εθνικής 
Αντιστάσεως 34 και στα τηλ: 
2351079987
Καζαντζίδης Κων/νος - 

6972672830  Πρόεδρος
Λολοσίδου Σοφία 

- 6980073425  Γραμματέας

Η Παρασκευή 19 Σεπτεμβρίου 2025 ήταν μια ξεχωριστή μέρα για τα Δημοτικά 
Σχολεία του Κολινδρού. Το πρόγραμμα κολύμβησης του Υπουργείου Παιδείας 
άνοιξε τις πύλες του στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Κολινδρού, χαρίζοντας στους 
μαθητές και τις μαθήτριες της Γ’ και Δ’ τάξης την πρώτη τους εμπειρία σε ένα μά-
θημα αλλιώτικο από τα άλλα.
Με τη φροντίδα και την καθοδήγηση εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής ειδικών 

στο αντικείμενο, τα παιδιά μυήθηκαν στους βασικούς κανόνες της ασφάλειας και 
της σωστής άσκησης στο νερό.
Με χαμόγελα και ενθουσιασμό, ένιωσαν το μάθημα σαν παιχνίδι, σαν περιπέτεια, 

σαν μια νέα ευκαιρία να γνωρίσουν τον εαυτό τους και τις δυνατότητές τους.
Στο εναρκτήριο αυτό μάθημα παρευρέθηκαν η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πιερίας κ. Παρθένα Τριανταφυλλίδου, ο Πρόεδρος της Δημοτικής 
Επιτροπής Εκπαίδευσης του Δήμου Πύδνας Κολινδρού κ. Δημήτριος Χλεμές, ο 
Συντονιστής του προγράμματος κολύμβησης για τον Νομό Πιερίας κ. Βασίλης 
Νταμπάκης, γυμναστές και γυμνάστριες του προγράμματος, καθώς και οι εκπαι-
δευτικοί των Δημοτικών Σχολείων του Κολινδρού.
Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στη συμβολή του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού και προσω-

πικά του Δημάρχου κ. Χρήστου Κομπατσιάρη, που μεριμνά για την υλοποίηση του 
προγράμματος και τη φροντίδα του χώρου, καθώς και του Αντιδημάρχου Παιδείας 
και Αθλητισμού κ. Ηλία Πολύζου, ο οποίος βρίσκεται διαρκώς στο πλευρό των 
σχολείων, στηρίζοντας έμπρακτα κάθε παιδαγωγική πρωτοβουλία.
Η μετακίνηση των μαθητών πραγματοποιείται με λεωφορεία του ΚΤΕΛ Πιερίας, 

δωρεάν για τα παιδιά, σε συνεργασία 
με την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, 
διασφαλίζοντας την άνετη συμμετοχή 
όλων. Το πρόγραμμα θα υλοποιείται 
όσο το επιτρέπουν οι καιρικές συν-
θήκες και θα συνεχιστεί εκ νέου την 
άνοιξη του 2026, όταν η ζεστασιά θα 
επιτρέψει ξανά το άνοιγμα του κολυμ-
βητηρίου.
Συμμετέχουν με ενθουσιασμό τα Δη-

μοτικά Σχολεία: 1ο και 2ο Κολινδρού, 
1ο, 2ο και 3ο Αιγινίου, καθώς και το 
Δημοτικό Σχολείο Μακρυγιάλου.
Μια νέα σελίδα ανοίγει για τους μι-

κρούς μαθητές, όπου το νερό γίνεται 
μέσο γνώσης, χαράς και ασφάλειας. 
Γιατί η εκπαίδευση δεν είναι μόνο βι-
βλία και τετράδια… είναι εμπειρίες που 
μένουν ανεξίτηλες στην καρδιά!!!
Δημήτρης Χλεμές

ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΔΝΑΣ – ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ

«Η πρώτη βουτιά 
στη γνώση και στη χαρά!»



ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2025

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά

Το απόγευμα της Κυριακής 14 Σεπτεμβρίου, πραγ-
ματοποιήθηκε στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατε-
ρίνης και Πλαταμώνος η πρώτη σύναξη κατηχητών 
στο χώρο των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της Ιεράς 
Μητροπόλεως στον Σβορώνο.
Αρχικά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους κ. 

Γεώργιος τέλεσε τους Χαιρετισμούς του Τιμίου και 
Ζωοποιού Σταυρού στον αύλειο χώρο του Ιερού 

Ναού Αγίας Σοφίας και στη συνέχεια απευθύνθηκε 
στους κατηχητές προς τους οποίους μίλησε πατρικά 
τονίζοντας την ευθύνη της διακονίας που αναλαμβά-
νουν. Ανέφερε δε και συγκεκριμένα περιστατικά που 
καταδεικνύουν την ωφέλεια του κατηχητικού έργου, 
αλλά και τη δίψα των μικρών παιδιών να διδαχθούν 
την αλήθεια του Ευαγγελίου.
Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον υπεύθυνο του Γρα-

φείου Νεότητας Αρχιμ. Διονύσιο Γκόλια, ο οποίος 
μίλησε για διάφορα πρακτικά ζητήματα που αφορούν 
το κατηχητικό έργο, ενώ στη συνέχεια οι Κατηχητές 
Κωνσταντίνος Νέτσικας, Ραφαέλα Οικονόμου και Θέ-
νια Παπαδοπούλου, μετέφεραν τις εμπειρίες που απο-
κόμισαν από τη συμμετοχή τους στο 9ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο Υπευθύνων Ιερέων Νεότητος και Στελεχών 
Νεότητος των Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας 

της Ελλάδος, που είχε 
ως θέμα: «Η Ορθόδοξη 
ανθρωπολογία στον καιρό 
της Τεχνητής Νοημοσύ-
νης».
Η σύναξη ολοκληρώθη-

κε με την επίδοση των 
διοριστηρίων από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπο-
λίτη Κίτρους κ. Γεώργιο, ο 
οποίος ευχήθηκε σε όλους 
καλή και καρποφόρο δια-
κονία!

Σύναξη Κατηχητών και επίδοση διοριστηρίων 
στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους

Εξιχνιάστηκε, μετά από μεθοδική έρευνα των αστυνο-
μικών της Υποδιεύθυνσης Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλη-
μάτων Κατερίνης, διακεκριμένη κλοπή σε βάρος ηλικιω-
μένης, που έγινε την Παρασκευή 19 Σεπτεμβρίου 2025 
στην Κατερίνη.
Για την υπόθεση σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος 

μίας ημεδαπής γυναίκας, τα στοιχεία της οποίας έχουν 
ταυτοποιηθεί.

Ειδικότερα, γυναίκα συνεργός της, τηλεφώνησε στην 
ηλικιωμένη προσποιούμενη υπάλληλο του λογιστή της 
και ισχυρίστηκε ότι πρέπει να καταγραφούν τα χρήματα 
και τα κοσμήματα, που υπάρχουν στο σπίτι, δήθεν για να 
μην της επιβληθεί πρόστιμο.
Με αυτό τον τρόπο την έπεισε να έρθει στο σπίτι της η 

προαναφερόμενη ημεδαπή γυναίκα, η οποία εκμεταλλευ-
όμενη ολιγόλεπτη απουσία της ηλικιωμένης, αφαίρεσε το 

χρηματικό ποσό των 40.000 ευρώ και κοσμήματα αξίας 
150.000 ευρώ, σύμφωνα με δήλωση της παθούσας.
Η έρευνα των αστυνομικών συνεχίζεται, τόσο για την 

ταυτοποίηση των στοιχείων της συνεργού της, όσο και 
για την τυχόν συμμετοχή τους και σε άλλες παρόμοιες 
αξιόποινες πράξεις.
Η δικογραφία που σχηματίστηκε σε βάρος της, θα υπο-

βληθεί στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Κατερίνης

ΣΧΗΜΑΤΙΣΤΗΚΕ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΗΜΕΔΑΠΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ, 
ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΕΧΟΥΝ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΘΕΙ

Εξιχνιάστηκε διακεκριμένη κλοπή σε βάρος ηλικιωμένης 
στην Κατερίνη

Η ΗΜΕΔΑΠΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΑΦΑΙΡΕΣΕ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗΣ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΟΣΟ 
ΤΩΝ 40.000 ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΑΞΙΑΣ 150.000 ΕΥΡΩ

Με θετικό πρόσημο και σημαντικές εμπειρίες για τους νεαρούς αθλητές ολοκλη-
ρώθηκε η συμμετοχή του Ναυτικού Ομίλου Κατερίνης στο Πανελλήνιο Πρωτάθλη-
μα Optimist U16, που πραγματοποιήθηκε στην Ερμούπολη της Σύρου, από τις 10 
έως τις 14 Σεπτεμβρίου 2025.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η Μαργαρίτη Ελένη κατέκτησε την 11η θέση στον στόλο των κοριτσιών, σημει-

ώνοντας εξαιρετική πορεία στο ξεκίνημα των αγώνων, όπου βρισκόταν στη 2η 
θέση της γενικής κατάταξης μετά τις πρώτες ιστιοδρομίες. Δυσκολίες που προέ-
κυψαν στις επόμενες μέρες, αλλά και η ακύρωση των τελευταίων ιστιοδρομιών 
λόγω ισχυρών ανέμων, δεν της επέτρεψαν να ανατρέψει το αποτέλεσμα, ωστόσο 
η συνολική της εμφάνιση ήταν εξαιρετικά ελπιδοφόρα και επιβεβαίωσε το υψηλό 
της αγωνιστικό επίπεδο.
Ο Κουκουνάρας Γιώργος, μετά από πολύ καλή παρουσία στα προκριματικά, προ-

κρίθηκε στον χρυσό στόλο και κατέλαβε την 35η θέση, ολοκληρώνοντας 9 απαι-
τητικές ιστιοδρομίες με σταθερότητα και αγωνιστικότητα.
Ο Γραμμένος Μάρκος τερμάτισε στην 95η θέση, αποκομίζοντας πολύτιμες εμπει-

ρίες και θέτοντας γερά θεμέλια για τη μελλοντική του πορεία στην ιστιοπλοΐα.
Όλοι οι αθλητές μας επέ-

δειξαν ήθος, πειθαρχία και 
μαχητικότητα, τιμώντας τον 
σύλλογό μας και αποδεικνύ-
οντας για ακόμη μια φορά 
την ποιότητα της προπονη-
τικής μας δουλειάς.
Θερμές ευχαριστίες στον 

προπονητή των παιδιών, κ. 
Νότη Καρπούζα, τους γονείς 
και σε όλους όσοι στηρίζουν 
την προσπάθεια των παι-
διών μας!

Ο Ν.Ο. Κατερίνης 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 

Optimist U16 στην Σύρο
Ο Ναυτικός Όμιλος Κατερίνης ανακοινώνει το άνοιγμα εγγραφών για τη νέα 

αγωνιστική χρονιά και προσκαλεί νέους και νέες από 10 ετών και άνω να γνωρί-
σουν από κοντά το συναρπαστικό άθλημα της κωπηλασίας.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Με πρόσφατες διακρίσεις σε διεθνείς και εγχώριες διοργανώσεις, οι αθλητές μας 

ανέβηκαν στο βάθρο, υψώνοντας ψηλά τη σημαία του συλλόγου αλλά και της 
χώρας μας. Η σκληρή δουλειά, η επιμονή και η άριστη προπονητική καθοδήγηση, 
από τον Ολυμπιονίκη κ. Κωνσταντίνο Κοντομανώλη και την Πρωταθλήτρια Βαλα-
σία Αναστασιάδου, αποτελούν το μυστικό της επιτυχίας μας και τώρα σε καλούμε 
να γίνεις κι εσύ μέρος αυτής της ομάδας!
Γιατί να επιλέξεις την κωπηλασία;
•	 Ομαδικότητα, πειθαρχία και σωματική ενδυνάμωση
•	 Δραστηριότητα κοντά 

στη φύση, στο νερό
•	 Συμμετοχή σε προπο-

νήσεις και αγώνες στην Ελλάδα 
και το εξωτερικό
•	 Δυνατότητα διάκρισης 

και αθλητικής εξέλιξης σε υψη-
λό επίπεδο
Οι εγγραφές συνεχίζονται και 

θα πραγματοποιούνται καθημε-
ρινά.
Για περισσότερες πληρο-

φορίες επικοινωνήστε στο 
6944444099.
Μην περιμένεις! Γίνε μέρος 

της επιτυχίας – γίνε μέλος της 
κωπηλατικής μας οικογένειας!
Η επόμενη μεγάλη διάκριση 

μπορεί να είναι δική σου!

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Συνεχίζονται οι εγγραφές 
νέων αθλητών
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Στην Αθήνα βρέθηκε ο Πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου Κατερίνης Γιώργος 
Χαρισσόπουλος, ο οποίος είχε συνάντηση με τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης κ. Γιάννη Ανδριανό. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θετικό κλί-
μα, με θερμή υποδοχή από την πλευρά του Υπουργού.
Στο τραπέζι των συζητήσεων τέθηκαν ζητήματα που απασχολούν τον αγροτικό 

κόσμο της Πιερίας, με έμφαση στις επιπτώσεις από τη μείωση των ποσοστώσεων 
στον καπνό, η οποία έχει οδηγήσει σε δραστική υποχώρηση της καπνοκαλλιέρ-
γειας στην περιοχή. Παράλληλα, συζητήθηκαν οι δυσκολίες που αντιμετωπίζουν 
οι παραγωγοί λόγω της 
αύξησης του κόστους σε 
ενέργεια και πρώτες ύλες, 
που οδηγεί πολλούς στην 
εγκατάλειψη της αγροτικής 
δραστηριότητας.
Ο κ. Χαρισσόπουλος έθε-

σε επίσης το ζήτημα της 
στήριξης των παραγωγών 
σιτηρών, των οποίων η 
παραγωγή έχει πληγεί σο-
βαρά από αντίξοες καιρικές 
συνθήκες, ζητώντας μέτρα 
ενίσχυσης και αποκατά-
στασης των ζημιών.

Συναγερμός σήμανε το μεσημέρι της Πέμπτης 18 Σεπτεμβρίου 2025 στην περι-
οχή «Παναγιά» στην Περίσταση Κατερίνης, όταν ξέσπασε πυρκαγιά σε στάβλο, 
με τον πυκνό καπνό να γίνεται ορατός από διάφορα σημεία της πόλης. Οι ισχυροί 
άνεμοι δυσχέραναν τις προσπάθειες κατάσβεσης, προκαλώντας ανησυχία για πι-
θανή επέκταση της φωτιάς.
Η κινητοποίηση της Πυροσβεστικής ήταν άμεση και εκτεταμένη, με στόχο την 

αποτροπή εξάπλωσης της πυρκαγιάς στις αποθήκες που περιείχαν άχυρα. Χάρη 
στην έγκαιρη επέμβαση, απομακρύνθηκαν με ασφάλεια αγελάδες και πρόβατα 

από τη μονάδα, χωρίς να υπάρξει κά-
ποια απώλεια.
Στο σημείο επιχείρησαν πυροσβεστικά 

οχήματα και δυνάμεις που κατάφεραν 
να περιορίσουν τη φωτιά, αποτρέπο-
ντας σοβαρότερες ζημιές. Ευτυχώς, δεν 
κινδύνεψαν ανθρώπινες ζωές, ενώ όλα 
τα ζώα διασώθηκαν. Τη διερεύνηση των 
αιτίων της πυρκαγιάς ανέλαβε το αρμό-
διο τμήμα της Πυροσβεστικής Υπηρεσί-
ας Κατερίνης.

Σε συγκινητικό κλίμα πραγματοποιήθηκε η βράβευση του Διονύση Φόλιου από 
τον Δήμο Δίου-Ολύμπου, στο πλαίσιο των εγκαινίων της Γιορτής Αγρότη και Κτη-
νοτρόφου στην Καρίτσα Πιερίας. Την τιμητική πλακέτα παρέδωσε ο Βουλευτής 
Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, αναγνωρίζοντας την πολύχρονη και ουσιαστική 
προσφορά του κ. Φόλιου στο αγροτοσυνδικαλιστικό κίνημα.
Με συνέπεια, μετριοπάθεια και αδιάλειπτη παρουσία στους αγώνες των αγροτών, 

ο Διονύσης Φόλιος συνεχίζει να διεκδικεί το καλύτερο για τον πρωτογενή τομέα 
της περιοχής. Η συμβολή του στην τοπική αυτοδιοίκηση είναι επίσης σημαντική, 
ενισχύοντας την προσπάθεια για 
βιώσιμη ανάπτυξη και εκπροσώ-
πηση των αγροτών σε όλα τα 
επίπεδα.
Παραλαμβάνοντας την πλακέ-

τα, ο κ. Φόλιος ευχαρίστησε τον 
Δήμαρχο Δίου-Ολύμπου και τον 
Αντιδήμαρχο Αθανάσιο Καλαϊτζη, 
ενώ διαβεβαίωσε ότι θα συνεχίσει 
να υπηρετεί τους αγρότες για όσα 
χρόνια ο Θεός θα του δίνει δύνα-
μη.

Μια συγκινητική στιγμή σημάδεψε τα εγκαίνια της 
φετινής Γιορτής Αγρότη στην Καρίτσα, το απόγευμα 
του Σαββάτου 20 Σεπτεμβρίου 2025, με την απονομή 
τιμητικής πλακέτας στον συνεργάτη της ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
και του ΝΤΕΛΑΛΗ, δημοσιογράφο Γιάννη Τσιμπονίδη.
Ο δικός μας Γιάννης, ο φίλος, ο συνεργάτης, τιμήθηκε για την πολύχρονη προ-

σφορά του στην αγροτική ενημέρωση, με πάνω από τέσσερις δεκαετίες ενεργής 
παρουσίας στο ρεπορτάζ. Την πρωτοβουλία ανέλαβε ο Δήμος Δίου-Ολύμπου, 
αναγνωρίζοντας το έργο του ως αυθεντία στον αγροτικό Τύπο. Ο ίδιος παρέλαβε 
την πλακέτα, εμφανώς συγκινημένος, από τα χέρια του Υφυπουργού Αγροτικής 
Ανάπτυξης Χρήστου Κέλλα.
Σε ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο Γιάννης Τσιμπονίδης αναφέ-

ρει: «Ευχαριστώ από καρδιάς τον Δήμο Δίου Ολύμπου για τη βράβευσή μου στο 
πλαίσιο της 20ης Γιορτής του Αγρότη και Κτηνοτρόφου με την ευκαιρία συμπλή-
ρωσης των 40 χρονών δημοσιογραφικής λειτουργίας μου. Αποτελεί μεγάλη τιμή 
για μένα η αναγνώριση από την Δημοτική Αρχή. Να ‘μαστε γεροί και συνεχίζου-
με!».
Ο Γιάννης, με συνέπεια και πάθος, συνεχίζει να ενημερώνει τους ανθρώπους της 

υπαίθρου μέσα από την εφημερίδα «Ενημέρωση» και τον «ΝΤΕΛΑΛΗ». Οι ευχές 
όλων μας συνοδεύουν το έργο του, για υγεία και συνέχιση της προσφοράς του 
για πολλά ακόμη χρόνια.

Στο περιθώριο της Γιορτής Αγρότη στην Καρίτσα Πιερίας, πραγματοποιήθηκε συ-
νάντηση κτηνοτρόφων με τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. 
Χρήστο Κέλλα, με κύριο θέμα την ευλογιά των προβάτων που απειλεί σοβαρά το 
ζωικό κεφάλαιο και την επιβίωση των παραγωγών.
Οι κτηνοτρόφοι ζήτησαν άμεσα μέτρα στήριξης, τονίζοντας ότι η κατάσταση 

είναι κρίσιμη και απαιτεί πρόνοια 
για όσους έχουν αναγκαστεί να 
θανατώσουν τα ζώα τους. Ειδι-
κή αναφορά έγινε στην ανάγκη 
αποζημίωσης και κάλυψης του 
διαστήματος κατά το οποίο, 
λόγω υγειονομικών περιορισμών, 
δεν μπορούν να επανεκκινήσουν 
τη δραστηριότητά τους.
Παρά την αρχική ένταση που 

πήγε να δημιουργηθεί από τους 
απεγνωσμένους κτηνοτρόφους, 
ο Υφυπουργός απάντησε σε 
πολλές από τις απορίες των πα-
ρευρισκομένων και επανέλαβε τη 
δέσμευση της πολιτικής ηγεσίας 
του υπουργείου για στήριξη της 
κτηνοτροφίας, επισημαίνοντας 
ότι στόχος είναι να διασφαλιστεί 
η συνέχιση της παραγωγής και η 
βιωσιμότητα του κλάδου.

Σοβαρό τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε στις 5:40 τα ξημερώματα του Σαββάτου 
20 Σεπτεμβρίου 2025 στην επαρχιακή οδό Κατερίνης – Ολυμπιακής Ακτής. Ι.Χ. 
αυτοκίνητο που κινούνταν με κατεύθυνση προς την Ολυμπιακή Ακτή εξετράπη 
της πορείας του και προσέκρουσε σε κολόνα της ΔΕΗ.
Από τη σφοδρή σύγκρουση η κολόνα κόπηκε, με αποτέλεσμα να προκληθεί 
εκτεταμένη διακοπή ρεύματος στην περιοχή.
Στο σημείο έσπευσαν συνεργεία του ΔΕΔΔΗΕ για την αποκατάσταση της βλάβης, 

ενώ η Τροχαία ρύθμισε 
την κυκλοφορία. 
Παράλληλα, 
κινητοποιήθηκαν 
δυνάμεις του ΕΚΑΒ και 
της Πυροσβεστικής.
Η οδηγός, βουλγαρικής 
υπηκοότητας περίπου 
40 ετών, συνελήφθη 
για επικίνδυνη οδήγηση 
υπό την επήρεια 
αλκοόλ. Τόσο η οδηγός 
όσο και ο συνοδηγός 
είναι καλά στην υγεία 
τους.


